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3.    Nursalim 

4.    Marlina Syamsir 

5.    Muh. Sainal S 
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    Dahri 
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    Jamiel Jafar 
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SIDANG 

PEMERIKSAAN 

     Pukul:  09:58 wita  s/d 17.00 wita 
 

No. Pihak disertai Nama 
Keterangan/Dialog Yang Disampaikan  

Dalam Sidang Pemeriksaan 

1.  
Sekertaris Sidang/Irwan Surya 

Darmawan,SM 

Sekertaris sidang membacakan Tata Tertib 
Sidang dan mempersilahkan Majelis 
Pemeriksa memasuki ruang sidang . 
“hadirin sekalian dipersilahkan untuk berdiri, 
majelis pemeriksa memasuki ruang sidang, 
hadirin dimohon untuk duduk kembali” 

2.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“bismillahirahmanirahin assalamualaikum wr 
wb, selamat pagi salam sejahtera untuk kita 
semua, sidang pemeriksaan laporan 
001/LP/ADM.PL/BWSL.KOTA/27.02/II/2024 
dengan agenda pembuktian dinyatakan 
dibuka, ketuk palu 3x, baik selanjutnya 
dipersilahkan kepada pelapor untuk 
menyampaikan bahwa hari ini hadir bersama 
siapa, dan apakah menghadirkan saksi, 
dipersilahkan.” 

3.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“assalamualaikum wr wb, izin majelis kami dari 
pelapor, menghadirkan 1 saksi atas nama 
iqbal Rahim Gani.” 

4.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“baik 1 saja?” 

5.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“untuk sementara 1, nanti karena kami 
mendapatkan alat bukti tambahan untuk TPS 
10 ini saya sampaikan didepan majelis apakah 
alat bukti baru ini saya serahkan atau sambil 
berjalan nanti ?” 

6.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“nanti pada saat pengesahan alat bukti 
ditambahkan didepan majelis didampingi 
asisten majelis. Tapi alat bukti ini masuk dalam 
dalil yang disebutkan kemarin?” 

7.  Pelapor/Didiet Haryadi “dalam dalil masuk majelis” 

8.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“masuk ya, oke baik selanjutnya pada saudara 
terlapor bisa menyampaikan siapa saja yang 
hadir pada hari ini dan saksi dihadirkan ada 
berapa orang termasuk menyebutkan identitas, 
silahkan.” 

9.  Terlapor/Adi Hidayat 

“assalamualaikum wr wb, selamat pagi salam 
sejahtera untuk kita semua, shalom 
omsuastiastu namubudaya salam kebajikan, 
baik pimpinan majelis yang kami muliakan 
kami terlapor memperkenalkan ada 4 saksi 
yang kami hadirkan, yang pertama dari saksi 
Pak Fajar sekertaris PPK Kec.Soreang, yang 
ke-2 ketua PPS TPS 1  Pak wawan, kemudian 
ketua TPS 10 ibu Islawati, kemudain ketua 
TPS 26 Pak Jamil Jabar, demikian pimpinan.” 

10.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“ya baik, jadi agenda hari ini adalah 
pembuktian sekalilgus pemeriksaan saksi-
saksi tapi kita dahulukan dulu pengesahan 
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yang disampaikan kepada majelis diharap 
kepada pelapor menyampaikan bukti sekaligus 
kalau ada bukti tambahan tolong diantar 
pemeriksaan didepan majelis." 

11.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“ini tambahan ya, kemarin majelis 
menyampaikan bahwa bukti-bukti yang 
berbentuk fotocopy aslinya ada dibawa?” 

12. 1 Pelapor/Didiet Haryadi 

“dalam pelaporan awal majelis sudah ada 
lengkap dari kami, kalau untuk tambahan ini 
kami dapatkan foto sudah lengkap kecuali 
mungkin ada beberapa halaman yang” 

13. 1 
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“saudara pelapor bisa kemeja sidang dulu kita 
cocokkan alat bukti. (Pemeriksaan Alat bukti)” 

14. 1 Terlapor/Adi Hidayat “(Membacakan bukti-buktinya)” 

15. 1 Majelis/Fadly Azis 
Pembacaan Sumpah Janji kepada saksi Iqbal 
Rahim Gani dan TTD naskah sumpah janji 

16.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“ya baik selanjutnya,kita akan melanjutkan 
pemeriksaan saksi tadi baru saja iqbal Rahim 
Gani yang telah diambil sumpahnya, bahwa 
akan memberikan keterangan sesuai apa yang 
dilihat didengar dan dirasakan pada sidang 
kesaksian pemeriksaan hari ini, pertama-tama 
saya ingin menyampaikan kepada saudara 
saksi  kapasitas hadir saksi pada hari ini 
apakah memang saudara hadir pada saat 
rekapitulasi ditingkat PPK Kec.Soreang?” 

17. 1 Saksi/Iqbal Rahim Gani “hadir pak ketua” 

18. 1 Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“bisa saudara jelaskan, rekap tingkat PPK itu 
dimulai tanggal berapa sampai tanggal 
berapa?” 

19. 1 Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“jadi dimulai pada tanggal 17 Februari dan 
berakhir tgl 20 tapi tgl 20 itu  berhenti jadi 
dilanjutkan 1 hari setengah kedepan seperti itu 
pak ketua, tgl 20 di setop berakhir tgl 19 
dihentikan oleh kpu lanjut ditgl 20 jam 02.30 ” 

20. 2 Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“pada saat dihentikan tgl 19 itu apa ada 
kejadian khusus direkap tingkat  ppk?” 

21. 2 Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“iya jadi memang kejadian itu setelah kita 
membuka perhitungan suara diTPS 10 itu 
langsung dihentikan karena ada perintah dari 
KPU Pusat untuk jangka waktu yang tidak 
ditentukan atau tanggal 20” 

22. 2 Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“perintahnya dari mana saksi, perintahnya 
didapatkan darimana?” 

23. 2 Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“perintahnya dari ketua salah satu komisioner 
kpu yang hadir mendampingi utusan kpu di 
kec.soreang” 

24. 2 Majelis/Muh.Zainal Asnun “atas nama?” 

25. 2 Saksi/Iqbal Rahim Gani “saya lupa namanya pak ketua” 

26. 2 Majelis/Muh.Zainal Asnun “lupa ya” 

27. 2 Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

28. 2 Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“trus, selanjutnya apakah dikegiatan rekap 
PPK itu memang kejadiannya terdapat 2 panel 
perhitungan atau hanya 1?” 

29. 2 Saksi/Iqbal Rahim Gani “2 panel” 

30. 3 Majelis/Muh.Zainal Asnun “2 panel ya, saudara saksi perhitungan rekap 
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PPK di TPS 10 siapa hadir? Saudara langsung 
menghadiri?” 

31.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “saya langsung pak ketua” 

32.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“rekap tingkat PPK ya, menurut saudara ini 
ada penyampaian laporan  bahwa ada 
ketidaksesuaian antara jumlah surat suara sah 
yang dicatat oleh pelapor 237 dengan 
perolehan suara sah seluruh partai poliltik dan 
caleg 231 untuk pemilihan DPRD Kab/Kota di 
TPS 10 Bukit Indah Kec.Soreang, anda 
menyaksikan ini?” 

33.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“saya menyaksikan, pak ketua, tapi tidak 
dijelaskan oleh PPK pada saat dibacakan 
karena langsung saja mengatakan suara sah, 
itu.” 

34.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “mengatakan suara sah 237?” 

35.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iye” 

36.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“trus perbandingan yang disampaikan pelapor 
231 selisih apa yang dimaksud?” 

37.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“jadi begini pak ketua, setelah di TPS 10, 
itukan kita melihat karena ada memang suara 
sah suara batal dimasukkan ke dalam suara 
sah itu yang kita coba cari, ada apa yang tejadi 
di TPS 10 itu yang karena ada selisih di..” 

38.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“tadi saudara menyebutkan suara batal 
dinyatakan sah ?” 

39.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya dimasukkan ke dalam suara sah” 

40.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “anda bisa mendetailkan bukti-buktinya? “ 

41.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“jadi buktinya kan begini pak, terjadi jadi waktu 
itu di tps 10 inikan kita melihat bahwa ada 
selisih, selisih angka di TPS 10 maka karena 
yang dibacakan cuma salinan C1 maka kita 
minta untuk segera dibuka.” 

42.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “apa yang diminta dibuka ?” 

43.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“kotak untuk memperlihatkan kita plano,karena 
dasarnya kita ini cuma menerima salinan C1, 
plano di TPS 10 belum terbuka pak ketua 

44.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “jadi C hasil saudara dari saksi Partai apa?” 

45.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “saya partai demkcrat,” 

46.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“menurut saudara C hasil yang anda pegang 
sebagai saksi dari C hasil TPS pada saat 
dinyatakan surat suara sah berapa jumlah 
sesuai C hasil yang anda pegang?” 

47.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “coba diulang kembali pak ketua?” 

48.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“saudara dari saksi perwakilan, partai 
democrat, tentu saudara menjadi saksi di PPK 
mempunyai C hasil di TPS yang akan menjadi 
perbandingan direkap, menurut saudara di 
TPS 10 ini yang dinyatakan surat suara sah 
berapa nilai surat suara sah di salinan C hasil 
yang saudara pegang ?” 

49.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “222” 

50.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “ini setelah rekap, ada perubahan dari PPK?” 

51.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“ada perubahan, jadi ada perubahan Partai, 
jadi ini perubahan setelah dibuka palno, ada 
perubahan jumlah suara. Jadi 
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ditemukan,ditemukan ada suara berdasarkan 
C1 ada suara Partai PAN itu bertambah 2, tapi 
itu di Plano karena ada toli-tolinya seperti itu, 
tapi di salinan C1 tidak ada,kosong itu yang 
berubah” 

52.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“salinan C1 yang saudara maksud salinan C1 
C hasil ya,?” 

53.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “C hasil salinan” 

54.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “yang dari TPS, yang saudara pegang?” 

55.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya” 

56.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“disitu yang kosong yang apa dimaksud yang 
kosong?” 

57.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“yang kosong itu terdata di salinan C1 yang 
dipegang saksi partai lain PAN itu tidak 
memiliki suara,dia disitu nol” 

58.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “di Partai lain,?” 

59.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iye” 

60.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“yang saudara pegang ada berapa suara PAN 
?” 

61.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ksosong juga.” 

62.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“trus yang menyatakan anda setelah dibuka C 
Plano, ada disitu?” 

63.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada” 

64.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“setelah itu apakah ada pembetulan dari 
PPK?” 

65.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “jadi dilakukan pembetulan sama PPK” 

66.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “dan semua terkoreksi?” 

67.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “semua terkoreksi” 

68.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “berdasarkan disaksikan seluruh saksi?” 

69.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“disaksikan seluruh saksi, tapi ada yang 
merasa tidak puas dengan hal itu, kenapa, 
nanti dipaksakan hal itu baru dilakukan, seperti 
itu” 

70.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “tapi pada umumnya semua sudah terkoreksi?” 

71.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “terkoreksi” 

72.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“baik selanjutnya, ada penyampaian pelapor 
juga terdapat tidak kesesuaian antara data 3 
pembanding yang ada di salinan model C hasil 
salinan PPWP, DPR RI, DPD, DPRD Provinsi, 
DPRD Kab/Kota, model C hasil plano dengan 
jumlah suara sah tidak sah dan suara sah 
yang tidak digunakan yang ada pada kotak 
suara, ini masih terkait TPS 10 ya saudara 
saksi, apakah memang saudara saksi 
menyaksikan langsung bahwa ada 3 
pembanding yakni salinan model C hasil 
PPWP  DPR RI, DPD, DPRD Provinsi, DPRD 
Kab/Kota dengan model C hasil plano dengan 
jumlah suara sah tidak sah apakah memang di 
TPS 10 itu saudara menyaksikan ada ketidak 
sesuaian jumlah suara sah tidak sah?” 

73.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“dijelaskan di C1 suara sah dengan tidak sah 
di lembaran terakhir, tapi itu tidak di tidak 
dapat kita sanksi bahwa hal itu terjadi 
harusnya ada penjelasan yang harus 
dijelaskan di dalam perbedaan DPR RI DPRD 
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Provinsi” 

74.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“maksud saya izin saudara saksi apakah 
memang saudara menyaksikan?” 

75.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “saya menyaksikan pak ketua” 

76.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“di TPS 10 ini atau melihat langsung ada 
selisih suara sah dan tidak sah pada C hasil 
salinan PPWP, DPR RI, DPD, DPRD Provinsi, 
DPRD Kab/Kota?” 

77.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“yang sy miliki cuma C salinan C1 tingkat 
kota?” 

78.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“ya menurut saudara C hasil salinan yang 
saudara miliki apakah memang ada 
ketidaksesuaian suara sah dan tidak sah” 

79.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada pak ketua tapi sudah terkoreksi” 

80.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “sudah terkoreksi?” 

81.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya setelah kita buka kotak ini” 

82.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “oke ya ada tapi sudah terkoreksi oleh PPK?” 

83.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“setelah dibetulkan, setelah dibuka yang telah 
diperbaiki” 

84.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“yang telah diperbaiki dan dikoreksi oke baik 
sementara sekian, saya mempersilahkan 
terlapor ketika ada yang ingin di konfirmasi 
ditanyakan, silahkan kepada saksi” 

85.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “cukup ya, dipersilahkan kepada pelapor” 

86.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“terimakasih majelis, minta maaf sebelumnya 
mungkin salah fokus, saudara iqbal, saksi 
iqbal, ketika saudara sebagai saksi di tingkat 
Kecamatan kemarin apakah saudara melihat 
C1 Plano dari TPS 1 sampai TPS 9 ?” 

87.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“yang kami lihat itu di cuma TPS 10 dan 
selanjutnya, TPS 1 sampai TPS 9 C Plano kita 
tidak pernah lihat” 

88.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“yang ke-2 khusus TPS 10 surat suara partai 
PAN yang tadi saudara saksi sebutkan itu ada  
2 di Plano?” 

89.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya” 

90.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“dalam perjalanannya saudara saksi apakah 
saudara saksi melihat sendiri di plano itu ada 
2?” 

91.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada, ada 2” 

92.  Pelapor/Didiet Haryadi “sementara di C1 salinan tidak ada ?” 

93.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “nol kosong” 

94.  Pelapor/Didiet Haryadi “sekian pimpinan 

95.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“baik selanjutnya tadi terkonfimasi bahwa C 
hasil plano TPS 1 sampai TPS 9 tidak di 
saksikan oleh saksi?” 

96.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tidak” 

97.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“selanjutnya pertanyaan saya, jadi melakukan 
rekap tingkat PPK itu berdasarkan apa? Kalau 
C planonya tidak terpasang?” 

98.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “mendengarkan PPK membaca salinan C1” 

99.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “berdasarkan salinan C1 ?” 

100.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “dibacakan” 

101.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “C hasil ya?” 

102.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya C hasil” 

103.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “jadi saudara saksi mencocokkan dengan C 
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hasil yang saudara pegang?” 

104.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iye” 

105.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“oke baik, ada yang ingin disampaikan oleh 
terlapor?” 

106.  Terlapor/Adi Hidayat 

“mohon izin pimpinan, saudara saksi tadi di 
nyatakan oleh saudara saksi bahwa pada saat 
rekapitulasi tingkat kecamatan ada 2 panel, 
panel a dan panel b, seingat saksi pada saat 
mulai rekapitulasi saksi memulai aktifitas 
sebagai saksi berada di panel apa?” 

107.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “pertama saya saksi dipanel a sebelah kanan” 

108.  Terlapor/Adi Hidayat 
“seingat saksi panel a itu untuk kelurahan 
apa?” 

109.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “Bukit harapan” 

110.  Terlapor/Adi Hidayat 
“kemudian seingat saksi untuk panel b untuk 
kelurahan apa ?” 

111.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “bukit indah” 

112.  Terlapor/Adi Hidayat 
“pada saat saksi berada di panel a, saksi 
mengikuti rekapitulasi untuk TPS berapa ?” 

113.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “maksdunya?” 

114.  Terlapor/Adi Hidayat 

“sy ulangi tadi saudara saksi menyatakan, 
bahwa pada saat memulai rekapitulasi, saksi 
mengikuti rekapitulasi di panel a untuk 
kelurahan bukit harapan, seingat saksi dipanel 
a saksi mengikuti rekapitulasi mulai TPS 
berapa sampai TPS berapa?” 

115.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sy mengikuti dari TPS 1 sampai TPS 5 “ 

116.  Terlapor/Adi Hidayat 
“ya mohon dicatat majelis, saksi menghadiri 
panel a untuk keluahan bukit harapan di TPS 1 
sampai TPS 5 demikian majelis, terimakasih” 

117.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“ya masih ada yang ingin ditambahkan? Cukup 
ya, saya lanjutkan saudara saksi tadi 
mengatakan di panel a yang di panel b adalah 
rekap kelurahan bukit indah, selama dipanel b 
saudara menghadiri sebagai saksi itu rekap di 
TPS berapa saja pada kelurahan bukit indah?” 

118.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“dibukit indah ini saya mengikuti 6,7,8,9,10 
sampai berakhir” 

119.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“mulai TPS 6 ya, tadi kesaksian saudara 
bahwa tidak melihat C Plano terpasang mulai 
TPS 1 sampai TPS 9”” 

120.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “betul” 

121.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“keterangan anda berikutnya mulai hadir 
perhitungan di TPS 6,7,8,9 majelis hanya 
menyampaikan mengingatkan kepada saudara 
saksi bahwa tadi sumpahnya telah diambil, 
majelis menyampaikan agar memberikan 
keterangan  sesuai apa yang dilihat disaksikan 
langsung,dirasakan dan didengar” 

122.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iye” 

123.  Pelapor/Didiet Haryadi “izin majelis,” 

124.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “ya silahkan” 

125.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“terimakasih, kejadian disana dipanel a dan 
panel b ada pembatas dihari pertama 
menghadap kemana?” 

126.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “hari pertama pembatas, tunggu sy ingat sy 
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ingat, ada pembatas meja dengan 1 papan” 

127.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“dihari ke-2 bagaimana saksi? Dihari pertama 
kita saling berhadapan?” 

128.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “hari pertama sibokoreng” 

129.  Pelapor/Didiet Haryadi “terdengar suara di panel 1dan panel 2?” 

130.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “terdengar” 

131.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“ketika dari TPS, saudara saksi ketika berada 
di TPS 6 tadi sesuai dengan pernyataanya 
hingga TPS  9 di TPS 10 itu langsung 
dilangkahi ya dari 9 ke 11 kala itu apakah 
saudara saksi ingat?” 

132.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“iya saya ingat jadi di TPS setelah menghitung 
di TPS 9 selesai panitia menyatakan bahwa 
panitia PPK Kelurahan bukit indah beliau 
menyatakan kita lanjut ke TPS 11, disitu kami 
menyanggah bahwa ada apa sampai kita 
harus lompat?” 

133.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “dipanel berapa itu? 

134.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “panel b” 

135.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “panel b ya” 

136.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“iye di panel b, ada apa? panitia bilang 
sementara diadakan perbaikan ini berdasarkan 
apa yang saya melihat apa yang sy rasakan 
apa yang sy ikuti, sesuai dengan sumpah, 
seperti itu pak ketua” 

137.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “dilanjutkan” 

138.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“kala di TPS 10 itu dihadirkan KPPS nya atau  
bagaiman saksi yang ibu-ibu masih kita ingat 
mungkin?” 

139.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “Dihadirkan” 

140.  Pelapor/Didiet Haryadi “terjadi perdebatan yang a lot?” 

141.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “terjadi’ 

142.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“bisa dijelaskan kroonlogi kejadian a lot itu 
saudara saksi ?” 

143.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“artinya kejadian a lot ini kan selalu 
menyatakan ada perbaikan itu kita memahami 
beliau dipekerjakan selama 39 jam ini 
merupakan suatu pelanggaran HAM yang 
dilakukan, ini saya sampaikan” 

144.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“saudara menjelaskan apa yang disaksikan, 
apa yang dirasaaksn bukan berpendapat 
saudara, saudara hadir disini saksi yang 
dihadirkan oleh pelapor, 

145.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“betul memang terjadi peredebatan di dalam, 
tapikan untuk perbaikan seperti itu, terjadi juga 
koreksi yang kita lakukan.” 

146.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“terakhir saudara saksi apakah ada berita 
acara dari KPPS ke PPK terkait perubahan-
perubahan koreksi apakah saudara saksi 
melihat, misalnya perbaikan kotak itu ada surat 
suara  tidak sah apakah ada berita acaranya 
yang diperlihatkan?” 

147.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“tidak ada, saya tidak pernah melihat berita 
acara” 

148.  Pelapor/Didiet Haryadi “sekian” 

149.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “baik oke saya lanjut ya saudara saksi tadi 
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menyampaikan beberapa perdebatan dan 
beberapa perbaikan yang dilakukan apakah 
mekanisme ini siapa yang melakukan 
perbaikan itu?” 

150.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “jadi perbaikan itukan dihadiri oleh..” 

151.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“yang melakukan perbaikan itu siapa saudara 
yang anda saksikan langsung ?” 

152.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya PPK” 

153.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “semua PPK?” 

154.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “semua PPK,” 

155.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“apakah pada saat itu PPK melakukan 
perbaikan sendiri-sendiri ataukah disaksikan 
beberapa saksi yang hadir?” 

156.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“disaksikan dengan yang hadir, karena kita 
hadir disitu.” 

157.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“saudara ingat ada berapa saksi peserta 
pemilu yang hadir?” 

158.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sekitar….” 

159.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“izin pak siapa itu yang merekam itu dapat izin 
darimana bapak merekam ? tidak bisa pak itu 
pengawas itu tolong, ini bisa disaksikan tapi 
tidak  bisa merekam-merekam di dalam ruang 
sidang, tolong dihapus tadi itu” 

160.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“oke sy lanjut, apakah saudara  ingat berapa 
saksi yang hadir pada saat perbaikan 
dilakukan oleh ppk terkhusus di TPS 10?” 

161.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sekitar 7, 8 saksi” 

162.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“7, 8 saksi ya, perbaikan yang dilakukan ppk 
apakah karena memang ada selisih terhadap 
C hasil yang dipegang oleh saksi oleh ppk dan 
pengawas pemilu? “ 

163.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada selisih” 

164.   
“tetapi setelah itu, perbaikannya apakah 
secara koreksi atau membuka surat suara?” 

165.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “membuka surat suara” 

166.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “dihitung ulang?” 

167.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“dicocokkan data, kita cocokkan semuanya 
dan buka plano yang master itu yang kita 
cocokkan dengan C1, salinan C1” 

168.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“C Planonya yang dicocokkan, surat suara 
tidak dihitung?” 

169.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya kita tidak hitung” 

170.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“tidak ya, tetapi setelah koreksi 
membandingkan dengan C Plano apakah C 
hasil salinan yang dimiliki saksi pengawas 
pemilu dan PPK itu sudah bisa terkoreksi 
semuanya dan menghasilkan jumlah surat 
suara sah dengan jumlah hasil perolehan itu 
sudah klop dengan C plano?” 

171.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“Setelah dicocokkan, setelah dibuka c plano 
dicocokkan dengan C1 baru dikoreksi dan 
menghasilkan hal yang klop” 

172.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “sudah klop?” 

173.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “klop” 

174.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“menurut saudara saksi kejadian ini memang 
terjadi atas inisiatif oleh PPK sendiri ataukah 
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menyampaikan koreksi itu ke saksi dan 
pengawas pemilu?” 

175.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “coba diulang kembali pak ketua” 

176.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“menurut saudara perlakuan untuk mengoreksi 
perbedaan C hasil yang dipegang oleh saksi 
pengawas pemilu dan ppk apa itu inisiatif 
datangnya sendiri oleh ppk? Memperjelas lagi, 
maksud saya begini apakah ppk hanya 
mengambil sikap sendiri atau menawarkan ke 
saksi dengan pengawas pemilu untuk 
dilakukan perbaikan ?” 

177.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“setelah dikoreksi, berdasarkan plano dan C1 
salinan yg kita pegang, setelah dicocokkan 
maka lanjut” 

178.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“tapi pada saat pengajuan itu semua saksi 
pengawas pemilu sepakat ya bahwa memang 
ini harus dikoreksi karena ada 
ketidaksesuaian?” 

179.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “harus” 

180.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “sepakat?” 

181.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sepakat.” 

182.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“oke selanjutnya,silahkan majelis pemeriksa 
ada yang ingin ditanyakan.” 

183.  Majelis/Fadly Azis 

“ya saudara saksi tadi saksi telah 
menyampaikan bahwa pada TPS 1 sampai 
dengan TPS 9 itu tidak dipasang Plano pada 
saat rekap? nanti pada saat TPS 10 baru 
dipasang?” 

184.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

185.  Majelis/Fadly Azis 
“pada saat TPS 1 sampai dengan TPS 9 ini 
melakukan perekapan waktunya pada hari apa 
ini hari pertama atau hari ke-2?” 

186.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “hari pertama” 

187.  Majelis/Fadly Azis 
“hari pertama ya, TPS 1 sampai dengan TPS 9 
tidak menggunakan Plano?” 

188.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tidak menggunakan plano” 

189.  Majelis/Fadly Azis 
“terus plano di sampaikan ditampilkan itu nanti 
pada saat TPS 10 ?” 

190.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “nanti setelah ada koreksi” 

191.  Majelis/Fadly Azis 
“baru mulai di TPS 10? Pada saat kapan itu 
mulai apakah hari pertama atau ke-2?” 

192.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “masih dihari pertama” 

193.  Majelis/Fadly Azis 

“saudara saksi disini pelapor mendalilkan 
bahwa saat pembukaan kotak suara terdapat 
kejanggalan amplop surat suara batal tertulis 8 
saat dibuka terdapat 4 surat suara dengan 
kondisi sampul tidak tersegel,apakah saudara 
saksi menyaksikan hal tersebut?” 

194.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sy melihat jumlah 8” 

195.  Majelis/Fadly Azis “disampul ya? 

196.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “disampul dan isinya Cuma 4 itu” 

197.  Majelis/Fadly Azis 
“pada saat diketahui disampul itu terulis 8 dan 
isinya 4 apakah saudara saksi mengajukan 
koreksi terhadap itu?” 

198.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“iya kita meminta untuk dilakukan, di TPS 
berapa ini? “ 
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199.  Majelis/Fadly Azis “TPS 10.” 

200.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“di TPS 10 setelah plano kita buka itukan kita 
harus buka plano dulu baru bisa kita membuka 
kotak suara tidak sah disitu” 

201.  Majelis/Fadly Azis 

“yang ingin sy sampaikan bahwa di TPS 10 ini 
di dalilkan pelapor ada kejanggalan amplop 
surat suara batal itu tertulis 8 disampulnya, 
terus isinya ternyata 4 apakah saudara saksi 
menyaksikan hal ini?” 

202.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “menyaksikan” 

203.  Majelis/Fadly Azis “dan sudah mengajukan koreksi?” 

204.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sudah dilakukan koreksi” 

205.  Majelis/Fadly Azis 

“dari hasil koreksi yang dilakukan ppk apakah 
suarat suara tidak sah ini dilakukan 
penghitungan kembali dan menghasilkan klop 
dengan jumlah?” 

206.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “diklopkan berdasarkan C plano” 

207.  Majelis/Fadly Azis “dan hasilnya klop?” 

208.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “klop” 

209.  Majelis/Fadly Azis “oke, mungkin Cuma itu dulu.” 

210.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“baik terimakasih majelis pemeriksa. 
Dipersilahkan majelis pemeriksa ibu susi 
silahkan” 

211.  Majelis/Susilawati 

“baik terimakasih, saudara saksi apakah 
saudara saksi memahami tehnis rekapitulasi 
penghitungan hasil suara ditingkat 
kecamatan?” 

212.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“tidak dijelaskan, harusnya ppk menjelaskan  
aturan-aturannya kepada kami para saksi, 
seperti itu” 

213.  Majelis/Susilawati 

“selanjutnya, ketika diikuti atau disaksikan 
proses rekap dipanel b bukit indah, mulai tps 6 
sesuai dengan pernyataanya tadi bahwa yang 
diikuti itu mulai tps 6 sampai akhir, nah di tps 9 
oleh pelapor dinyatakan C hasil tidak dibuka 
oleh ppk dari tps 6 sampai 9 bukit indah dalam 
hal ini c plano” 

214.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tidak” 

215.  Majelis/Susilawati 

“tidak dibuka,apakah ada diantara saksi atau 
saksi sendiri pada saat mengikuti proses rekap 
itu menyampaikan keberatan kepada ppk 
selaku penyelenggara rekap?” 

216.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“tidak kita lakukan, tidak kita sampaikan nanti 
setelah hari pemberhentian perhitungan suara 
di tps 10 baru ada perubahan di tps 11 bahwa 
kita salah membaca aturan harusnya 
berdasarkan plano bukan berdasarkan salina 
C1.” 

217.  Majelis/Susilawati “yang menyampaikan itu siapa?” 

218.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“salah satu anggota bawaslu, bajunya logonya 
bawaslu” 

219.  Majelis/Susilawati “salah satu pengawas pemilu kecamatan? “ 

220.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “seperti itu” 

221.  Majelis/Susilawati 
“dan setelah disampaikan oleh pengawas 
apakah ppk c hasil untuk melanjutkan rekap?” 

222.   “di tps 11 sudah mulai.” 
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223.  Majelis/Susilawati 

“oke baik, diantara tps 6 sampai yang tidak 
dilakukan c hasil apakah ada selisih 
ditemukan? Selisih hasil suara di c salinan itu 
pada saat proses rekap tps 6 sampai 9 kan 
tidak dibuka c hasil nah pada saat proses 
rekap ini apakah ada selisih jumlah atau angka 
pada c salinan dengan sirekap atau website si 
rekap kpu?” 

224.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “nanti kami menyanggahh di tps 10” 

225.  Majelis/Susilawati 
“oh berarti di tps 6 sampai 9 ini tidak ada 
masalah?” 

226.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“harusnya kalau seandainya dibuka mungkin 
ada masalah tapi karena tidak dibuka, ini 
menjadi pertanyaan kami kenapa tidak dibuka 
tps 1 sampai tps 9 seperti itu, kita Cuma 
membaca salinan salinan salinan” 

227.  Majelis/Susilawati 
“oke baik terkait dengan tps 10, tps 10 ini 
direkap pada hari keberapa ?” 

228.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “hari pertama” 

229.  Majelis/Susilawati 

“tps 10 dibuka pada hari pertama, pada tps 10 
ada selisih kemudian apakah saksi saudara 
saksi memahami teknis pengkoreksian ketika 
ditemukan ketidaksesuaian dalam 3 data 
pembanding, yaitu C salinan sirekap dengan C 
hasil plano ketika ditemukan ketidaksesuaian 
apakah saudara saksi memahami bagaimana 
cara membenarkannya atau menemukan 
jawaban dari ketidaksesuaian itu?” 

230.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “nanti kita koreksi baru kita temukan jawaban.” 

231.  Majelis/Susilawati 
“artinya tahapan-tahapannya ketika ditemukan 
ketidaksesuaian kita paham  ini yang harusnya 
dilakukan oleh ppk?” 

232.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

233.  Majelis/Susilawati 

“nah ketika dilanjutkan dengan melaksanakan 
perbaikan atau pembukaan kotak itu 
ditemukan angka-angka yang tidak sesuai, 
pada intinya bahwa apakah yang dilakukan 
oleh ppk ini sudah memenuhi regulasi yang 
ada atau ada pelanggaran didalamnya?” 

234.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“iya kalau menurut saya itu ada pelanggaran, 
itu menurut saya ada pelanggaran” 

235.  Majelis/Susilawati “bisa disebutkan?” 

236.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “kenapa mulai dari pelaksanaan ditingkat..” 

237.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“saudara saksi sekali lagi sy minta kita tidak 
memberikan keterangan yang modelnya 
seperti ahli, bukan keterangan untuk 
menyampaikan regulasi, tetapi apa yang 
saudara saksikan yang anda  lihat itu yang 
saudara jelaskan.” 

238.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“iye jadi begini pak ketua tolong juga kami 
diberikan jangan yang panjang-panjang dan 
langsung lebar seperti itu, 1 per1 saja pasti sy 
jawab”. 

239.  Majelis/Susilawati 
“oke baik pada saat disini disebutkan suara 
sahnya 237 dengan perolehan suara sah 
seluruh partai politik dan caleg 231 untuk 
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pemilihan DPRD Kota ini dilihat pada C 
salinan, nah kita melihat bahwa pada C salinan 
yang disampaikan oleh pelapor sebagai bukti 
apakah saksi masih mengingat jumlah 
pengguna hak pilih dalam C hasil ini C salinan  
ini untuk TPS 10 pemilihan DPRD kota?” 

240.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “224” 

241.  Majelis/Susilawati “jumlah pengguna hak pilih 22..” 

242.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“yg jumlah suara sah 224 berdasarkan C 
salinan, 224 selisih 222 dia jumlah suara yang 
kami dapatkan 222 dari perhitungan dari partai 
pertama sampai partai ke-25 ada selisih 2, jadi 
mungkin dsitu dihitung ada batal sekian itu 
jumlahnya 231” 

243.  Majelis/Susilawati 

“jadi berdasarkan yang dilihat disaksikan dan 
diterima oleh saksi dalam C hasil salinan 
DPRD Kab/Kota untuk TPS 10 jumlah suara 
jumlah suara sahnya 222 ?” 

244.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “224” 

245.  Majelis/Susilawati 
“224, kemudian apakah disitu ada suara tidak 
sah?” 

246.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada” 

247.  Majelis/Susilawati “masih diingat jumlahnya?” 

248.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

Saya tidak ingat lagi jumlah sah, yang sy 
paham disitu jumlah suara yang ada 
dihitungan sy 222 tapi yg ada di C1 itu 224 dari 
jumlah ada selisih 2 yang kita temukan yang 
kita sanggah” 

249.  Majelis/Susilawati 

“baik, sy ulangi lagi jadi berdasarkan laporan 
atau bukti yang disampaikan oleh pelapor 
dalam model C hasil salinan DPRD kota utk 
tps 10 bukit indah yang tertulis utk data 
pengguna hak pilih itu ada 237, surat suara 
yang digunakan 237 kemudian tadi 
disampaikan oleh bahwa suara sah sebanyak 
224 sedangkan yang tertulis dalam model C 
hasil DPRD Kota yang diterima oleh pelapor 
dan yang dilaporkan kepada kami itu suara 
sah sebanyak 237 juga dengan suara tdk sah 
9 maka jumlahnya 246 jad sudah cukup 
pimpinan” 

250.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“ya baik makasih majelis, sy kembali ingin 
memperjelas yang dinyatakan tidak 
menampilkan C plano di TPS 1 sampai dengan 
tps 9, apakah di tps 1 sampai dengan 9 ini ada 
permasalahan ketidaksesuaian yang tidak 
terselesaikan permasalahan surat suara sah 
ataukah perolehan suara peserta pemilu?” 

251.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“yg sy melihat, ini kan sy Cuma menghadiri 
mulai 6 ,7,8,9 tidak ada masalah nanti di tps 10 
yang bermasalah” 

252.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“Cuma yang dipersoalkan C plano yg tdk 
terpasang?” 

253.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya” 

254.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“kita ke masalah selanjutnya ya di tps 26, ppk 
kpss pps dan saksi-saksi partai lain tidak 
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mengizinkan untuk melakukan perhitungan 
suara ulang, nyata-nyatanya ada perbedaan 
surat suara yang digunakan dengan surat sah 
dan tdk sah, pertanyaan sy apakah ada 
diantara saksi yg mengajukan permohonan 
perhitungan suara ulang pada tps 26?” 

255.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada,” 

256.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “saudara hadir distu?” 

257.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sy hadir,” 

258.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“siapa yg mengajukan perhitungan suara 
ulang?” 

259.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“sy yg mengajukan bersama 1 saksi nasdem 
ya nasdem, “ 

260.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “mengajukan langsung ke ppk?” 

261.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“kita mengajukan karena ada juga persoalan 
selisih” 

262.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “perolehan suara surat suara sah?” 

263.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ya,” 

264.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“selisih yg dimana yg dimaksud? Selisih C 
salinan yang dipegang saksi ataukah selisih 
yang pegang pengawas pemilu atau selisih yg 
dipegang ppk ?” 

265.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “selisih pada kami itu di C1 salinan” 

266.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“yg membandingkan selisih itu dasarnya 
darimana? “ 

267.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “melihat plano” 

268.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“pada saat itu setelah mengajukan perhitungan 
langkah apa yg diambil oleh ppk?” 

269.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“langkah yg diambil ppk berdasarkan usulan 
kami koreksi kami utk segera membuka kotak 
suara.” 

270.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “itu dilakukan atau tidak?” 

271.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “dilakukan” 

272.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“oh jadi di tps 26 ini ada penghitungan suara 
ulang?” 

273.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada” 

274.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“berarti keberatan atau usulan saudara 
sebagai saksi ditindak lanjuti oleh ppk?” 

275.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “harus” 

276.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“dengan membuka kotak suara dan 
menghitung ulang?” 

277.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

278.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“nah setelah dilakukan penghitungan ulang 
apakah masih ada perbedaan surat suara sah 
ataukah formulir suara yg tdk sesuai?” 

279.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“setelah dilakukan penghitungan ulang terjadi 
selisih, ditemukan selisih yg tidak ada diplano 
C1 dengan ditempat kami itu sangat-sangat 
berbeda di plano mengatakan partai democrat 
punya suara 37” 

280.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “trus yg saudara pegang?” 

281.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“kita dapat disitu jumlah 37 berbeda setelah 
dihitung, setelah terjadi perhitungan, justru 
suara partai yg dari 37 berkurang menjadi 36” 

282.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “setelah penghitungan ulang?” 

283.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 



 

15 
 

284.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “di C  plano?” 

285.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “37” 

286.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “37 ya” 

287.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“setelah penghitungan ulang masuk ke partai 
gerindra yg tadinya jumlahnya kalau tidak 
salah itu bertambah 1 partai gerindra” 

288.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“ya jd setelah penghitungan ulang surat suara 
apakah ada pembetulan yg dilakukan oleh ppk 
?” 

289.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “mau tdk mau harus mengadakan pembetulan” 

290.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“jd dibetulkan ya semua yang selisih 
berdasarkan C plano jg selisih dari 
penghitungan ulang?” 

291.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “selisih” 

292.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “selisih ya” 

293.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“iya dia disitu 37 di kami 37 setelah dihitung 
disitu juga 37 akhirnya dikurangi menjadi 36.” 

294.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“jadi menurut saudara usulan penghitungann 
ulang yg diusulkan tadi tentunyakan krn ada 
perbedaan, tetapi menurut saudara C Plano 
dengan salinan C hasil yg saudara pegang itu 
sama?” 

295.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “berbeda” 

296.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “C plano dengan C hasil yg saudara pegang?” 

297.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “berbeda” 

298.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“berbeda, jadi dasar itu diajukan untuk 
penghitungan ulang ?” 

299.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

300.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“apakah setelah penghitungan ulang ini masih 
ada perbedaan antara surat suara sah tdk sah 
setelah dikoreksi?” 

301.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“nanti setelah ditemukan, di tps 26 ada suara 
batal dimasukkan menjadi suara sah 
berdasarkan tps, sy merasa ragu-ragu ragu-
ragu jadi suara tdk sah ini dimasukkan ke 
kotak suara sah.” 

302.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “tp setelah hitung ulang?” 

303.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“setelah dihitung ulang justru ada yg bertukar 
dari berdasarkan catatan kami di C1 itu 37 
harus berkurang menjadi 36 yg harusnya 
suara sah tdk sah menjadi, yg tdinya suara 
sah, suara tidak sah dimasukkan ke sah 
akhirnya diketemukan suara ini suara tdk sah 
memang harusnya tdk sah seperti itu, jd ada 
memang kelalaian keragu-raguan panitia dlm 
perhitungan” 

304.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “pada tingkat tps?” 

305.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tps” 

306.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“tp semua ditindak lanjuti sdh diklopkan dan 
dikoreksi di C hasil dengan para ppk? 

307.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“nanti kt koreksi, nnti setelah dikoreksi, baru 
dilaksanakan pembetulan, seperti itu” 

308.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“oke baik, disini juga mnyebutkan ppk kpps 
pps dan saksi-saksi partai lain tidak 
mengizinkan utk melakukan mengadakan 
perhitungan suara ulang? Apakah saudara 
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saksikan bahwa ini benar?” 

309.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“itu harusnya tidak boleh terjadi karena tdk 
perlu kt voting, panitia itu selalu menyatakan 
bagaimana kt voting siapa suara terbanyak” 

310.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “itu yg disampaikan oleh ppk?” 

311.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

312.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“tetapi pada kenyataanya tps 26 tetap 
dilakukan penghitungan ulang?” 

313.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tetap dilakukan penghitungan” 

314.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “walaupun awalnya ada yg tdk mengizinkan?” 

315.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

316.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“oke terdapat surat suara yg telah diberi tanda 
X silang berada pada sampul surat suara sah 
ini yg saudara jelaskan tadi?” 

317.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

318.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “yg tertukar ya?” 

319.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“bukan tertukar pak ketua dimasukkan ke 
suara sah” 

320.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “padahal surat suara itu batal?” 

321.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “iya” 

322.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“apakah ini jg sdh terkoreksi setelah 
penghitungan ulang?” 

323.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “setelah dipanggil panitia pps.” 

324.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “sdh terkoreksi?” 

325.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sudah terkoreksi. 

326.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “disaksikan oleh seluruh saksi?” 

327.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “disaksikan seluruh saksi.” 

328.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“pada surat suara utk pemilihan DPRD Kota 
ada yg diberi silang sm ya, kasusnya sm tadi 
telah tercoblos di 2 caleg berbeda partai 
bahwa saksi lupa siapa nama caleg itu ya? 
Saudara iqbal langsung. Setelah dilakukan 
penghitungan ulang didapatkan caleg atas 
nama ini sdh perubahan ya tadi sdh 
disebutkan atas nama Siti Aminah,S.Pd partai 
gelora yg kurang 1, saudara saksikan 
langsung itu kekurangannya tadi 
pergeserannya?” 

329.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “sdh” 

330.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“sdh ya C hasil sdh dikoreksi oleh ppk 
pembetulan?” 

331.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “setelah dikoreksi baru diadakan pembetulan.” 

332.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“setiap melakukan rekap tps hanya suara sah 
yg hitung tanpa ada penjelasan terkait jumlah 
data pengguna surat suara pada tps, ini nanti 
saudara ppk termasuk saksi yg menjelaskan, 
ya oke masih ada yg mau disampaikan oleh 
pelapor kepada saksi? Silahkan” 

333.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“izin pimpinan, tambahan mungkin saudara 
saksi yg menarik td di skala penyebutan surat 
suara yg digunakan apakah detail daftar 
pemilih tambahan daftar pemilih khususnya yg 
dibacakan oleh panitia pada saat rekapitulasi?” 

334.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “jadi panitia selalu membacakan suara sah” 

335.  Pelapor/Didiet Haryadi “suara sah saja?” 

336.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “suara sah. 
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337.  Pelapor/Didiet Haryadi “suara yg digunakan?” 

338.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“suara yg digunakan itu dilembaran pertama 
saja yg dibacakan tdk diurai berapa yg lain-
lain, tdak,, langsung sj suara sah” 

339.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“saudara saksi terkait dengan itu apakah 
saudara pernah meminta daftar absensi atau 
pernah mendengar saksi lain meminta absensi 
terkait dengan DPTB dan DPK diwilayah 
soreang?” 

340.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “pernah,” 

341.  Pelapor/Didiet Haryadi “direspon bagaimana ?” 

342.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“ppk mengatakan bahwa kita cm melakukan 
perhitungan di panel a dan b seperti itu, sy tdk 
pernah mendengar disampaikan, pernah sy 
mendengar bahwa bapak tdk memiliki 
wewenang, itu yg sy dengar sepintas ” 

343.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“itu dikeluarkan oleh ppk atau komisioner kpu 
yg hadir?” 

344.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“hadir komisioner kpu disana sebagai 
pendengar dan menyampaikan hal itu dalam 
keadaan duduk” 

345.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“dikala rekapitulasi tps 1 sampai tps 9 anggota 
komisioner ini hadirkah?” 

346.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “hadir tp plano tdk pernah dibuka, tdk pernah” 

347.  Pelapor/Didiet Haryadi “sekira seperti itu” 

348.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“baik terimakasih, kesempatan yg sama oleh 
terlapor masih ada yg ingin disampaikan?” 

349.  Terlapor/Adi Hidayat 

“mohon ijin pimpinan memperjelas tadi 
pernyataan saksi sebelumnya saudara saksi 
atas atas saran pendapat yang disampaikan 
oleh peserta rapat Apakah menurut saudara 
saksi ppk telah melakukan koreksi pembetulan 
terhadap C hasil atau C pleno dan C salinan 
yang dipegang oleh para saksi Saya ulangi 
menurut saksi apakah setelah para peserta 
rapat memberikan saran pendapat untuk 
melakukan koreksi apakah hal itu ditindak 
lanjuti oleh ppk?” 

350.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “Setelah dikoreksi ditindaklanjuti” 

351.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “Itu tadi pertanyaannya di TPS berapa?” 

352.  Terlapor/Adi Hidayat 

“Mohon ijin untuk TPS 26 apakah setelah 
diberikan saran perbaikan Dikoreksi bersama 
termasuk dengan pembukaan kotak di TPS 26 
apakah hal itu dilakukan perbaikan koreksi 
oleh ppk di C  pleno dan C hasil” 

353.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “dilakukan” 

354.  Terlapor/Adi Hidayat “terimakasih” 

355.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“selanjutnya kita beralih ke dalil tps 1 
kelurahan bukit indah disini didalilkan bahwa 
ada sebanyak 7 pemilih yg terdaftar sebagai 
DPTB dan DPK sebanyak 13 pemilih apakah 
saudara saksi melihat ataukah ada pada saat 
kegiatan itu ada yg mengoreksi menyampaikan 
hal ini?” 

356.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “ada” 

357.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “ada ya dari partai apa saksi partai apa ?” 
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358.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “dari partai nasdem” 

359.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“partai nasdem, menurut saudara yg ke-7 
pemilih ini terdaftar sebagai DPK dan ke 13 
sebagai, DPTB yg 7 orang DPK yg 13 orang 
apakah menururt saudara mereka ini memilih 
tdk sesuai dengan apa yg di catatkan disini 
bhw memang dia dari dptb tapi tdk berhak 
memilih surat suara antara pemilihan presiden, 
dpr ri,dprd provinsi dan dprd kab/kota, anda 
melihat langsung? 

360.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“sy cm mendengarkan pada  saat di tingkat 
kota, sy cm memiliki C1, setelah dibacakan 
C1” 

361.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“mengetahui jumlah saja bahwa benar dptb 
ada 7 dan dpk ad 13” 

362.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“kita melihat sj di C plano jumlahnya sekian, 
tapi tdk..” 

363.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “tdk ada masalah terkait ini pada saat itu?” 

364.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“ditingkat dpr ri, dpr provinsi, dpr kota yg kami 
pantau ke 2 2 ke 3 3 nya dalam arti sy tdk 
menemukan perbedaan krn memang sy tdk 
mengikuti, sy tdk memiliki C1 salinan utk dpr 
provinsi dan dpr ri, tapi…” 

365.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“jd memang yg disaksikan C plano dptb 7 dpk 
13?” 

366.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“iya, makax kami koreksi di plano C1 
berdasarkan C1 kami, “ 

367.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “tp sesuai?” 

368.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “itulah selisih yg tadi itu.” 

369.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“selisih dptb 7 dpk 13, di c hasil yg saudara 
pegang jumlahnya berapa?” 

370.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “berbeda jumlah” 

371.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“berbeda trus pd posisi itu tingkat penyelesaian 
selisihnya seperti apa di ppk?” 

372.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“lanjut sj, kita nda berdebat sampai tdk kt 
koreksi.” 

373.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “tdk ada pembetulan?” 

374.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tdk ada pembetulan” 

375.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “perbedaan dptb di c hasil dengan plano?” 

376.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “tdk ada, kt mengadakan krn tdk ada koreksi.” 

377.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“tdk ad ya, jadi perhitungan di tps berlanjut 
tanpa ad koreksi pembetulan perbedaan data 
dptb dpk c hasil yg dipegang saksi dan 
berbeda dgn c plano tdk ada pembetulan oleh 
ppk?” 

378.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“krn tdk ad koreksi jd kt tdk mengadakan 
pembetulan.” 

379.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “jd lanjut sj?” 

380.  Saksi/Iqbal Rahim Gani “kt lanjut sj, nnt kt temukan di c plano kota” 

381.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“baik terimakasih sy kepada terlapor, apakah 
di tps 1 ini betul ada perbedaan c hasil yg 
dipegang oleh saksi peserta pemilu dgn c 
plano yg ditampilkan tetapi tdk terkoreksi 
hanya terus dilanjutkan tps 1 ya saudara 
terlapor” 

382.  Terlapor/Adi Hidayat “iye mohon izin pimpinan,td saudara saksi 
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menjelaskan bhw beliau hadir di panel b mulai 
tps 6 jd kalau beliau menjawab tps 1 kemudian 
saudara saksi jg bhw tdk terpasang plano di 
C1 saudara saksi membandingkan data itu 
tentu dgn persepsi saudara saksi sendiri tp 
kami meyakini bhw jumlah dptb di tps 1 7 dan 
jumlah dan jumlah dpk di tps 1 13 berkesuaian 
antara plano dan C hasil salinan, demikian 
pimpinan” 

383.   
“termasuk semua yg saksi pegang dan 
pengawas pemilu sdh berkesuaian?” 

384.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“izin sy berada di…apa nmnya, dipanel b itu 
dari 6, tps 6 yg kt tanyakan tps 1 ? sy berada 
disaat tps 6 mulai” 

385.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “di tps 6?” 

386.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“sampai dengan mulai tps 6 sampai 
berakhirnya panel b” 

387.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“berarti saudara tdk menyaksikan di tps 1 
kel.bukit indah?” 

388.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 
“sy tdk menyaksikan pak ketua, sy berada di 
panel a” 

389.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“trus saudara td mengatakan ad perbedaan 
dari saudara pegang c hasil mengenai dptb yg 
jumlahnya 7 dan dpk sebanyak 13 saudara tdk 
hadir?” 

390.  Saksi/Iqbal Rahim Gani 

“sy msh masuk di tps 6 sampai berakhir pak 
ketua, sy tdk pernah menyampaikan sy ada di 
tps 1, dri awal sy menyampaikan sy berada di 
tps 6 “ 

391.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“izin ketua sy jelaskan, dlm laporan ini sy 
sebagaii pelapor sebenarnya di poin ke-3 
bagian ke-2 utk tps 1 kel.bukit indah dptb 
secara signifikan sebanyak 7 dan dpk 
sebanyak 13 pemilih, laporan ini menjadi dasar 
kami sebagai pelapor bahwa berdasarkan 
bukti yg di P surat kpu tadi itu  bhw tdk 
dibukanya berita acara absensi dari tingkat ppk 
sehingga lahirlah permintaan data ini, dan 
permmintaan data ini diperdebatka  di forum 
ppk kala itu di tps 16 15 kala itu jg ada 
komisioner kpu sehingga terbitlah surat di alat 
bukti, dlm perjalanannya kami mendapatkan 
jumlah 7 ini dari C1 salinan dan dpk sebanyak 
13 org dan dlm rekapitulasi ditingkat 
kecamatan sampai terakhir itu tdk pernah 
diperlihatkan sehingga kami meminta untuk 
melalui laporan ini utk memperjelas utk 7 
pemilih dan dpk 13 di tps 1 sampai 9, cm 
contoh 1 terjadi signifikan penambahan pemilih 
tambahan di tps 1 mungkin sy jelaskan seperti 
itu, yg terkait dengan alat bukti yang terkahir 
yg sy masukkan khusus tps 10, itu ada dpk 
dan dptb itu pemilih pindah dari C1 semua itu 
ada atau bagaimana, langsung dibahas sj?” 

392.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“tdk apa2 langsung dibahas sj inikan 
pembuktian” 
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393.   

“disini jumlah dan hak pemilih tambahan dalam 
hal ini mungkin pemilih pindah itu 2 utk 
presiden, sementara dpk 3 didaftar sampai 
ditingkat kota, pemilih tambahannya 1 pemilih 
dpknya 3 dlm fakta yg kami dpt berdasarkan 
google form yg kami dapatkan dari saksi itu 
adanya 5 pemilih dari 2 tambahan dari 3 
khusus tps 10 itu kami dptkan ktp berada yg 
mestinya dibacukiki barat atas nama ada 
didalam bukti dan ktp yg kami coba melalui 
informasi yg ada itu ktp dari papua.” 

394.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “ini masuk di dptb?” 

395.   

“iye ada di, atasnama, krn perlindungan Nomor 
induk kependudukan sehingga itu sy tdk bs 
sebut nik nya, dialat bukti ada, utk saudari putri 
alya, itu ktpnya bacukiki barat, trus utk saudara 
zulanugrah itu dari jayapura.” 

396.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“dari 2 nama ini saudara pelapor mendapatkan 
dari google?” 

397.  Pelapor/Didiet Haryadi “google form,” 

398.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“google form ini menuliskan di daftar hadir 
saudara putri aulia dgn siapa td yg dri jaypura, 
ini pada daftar hadir dpk atau dptb?” 

399.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“di daftar, klu yg zulanugrah di dftr dpk ini di C1 
salinan zulanggara dari papua itu mendapat 
dari dftr salinan sampai presiden sampai 
tingkat kota itu mendapatkan 5 surat suara” 

400.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “bisa diulangi?” 

401.  Pelapor/Didiet Haryadi 
“dari analisa kami pelapor zulanggara ini 
menggunakan surat suara sebanyak 5.” 

402.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “baru analisa ya?” 

403.  Pelapor/Didiet Haryadi “baru analisa berdasarkan C1 salinan.” 

404.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “td di tps brp ini?” 

405.  Pelapor/Didiet Haryadi “tps 10” 

406.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “kelurahan?” 

407.  Pelapor/Didiet Haryadi “bukit indah.” 

408.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “trus putri aulia ditps brp? Dia dptb atau dpk?” 

409.   

“klu putri itu masuk di daftar pemilih tambahan 
jd mngkin dptb akan tetapi dipindahan ini 
mungkin analisa kami putri hanya dikasi 
presiden atau bagaiman nnt kt mau cocokkan 
disini, makanya itu pimpinan” 

410.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “disini ada dari kpps 10 atau ppsnya? Ada ya?” 

411.  Terlapor/Adi Hidayat “ada yg mulia?” 

412.  Majelis/Muh.Zainal Asnun “nanti jadi saksi? 

413.  Terlapor/Adi Hidayat “siap” 

414.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“nanti kita konfirmasi selanjutnya, masih ada 
yg mau disampaikan? 

415.  Pelapor/Didiet Haryadi “tdk ad pimpinan” 

416.   

“jadi mengenai tps 1 persoalan dptb dpk 
saudara saksi tdk menyaksikan langsung 
selanjutnya, ada yg ini disampaikan 
pimpinan?” 

417.  Majelis/Susilawati 
“utk pelapor, disini bukti tambahan terkait 
dengan menghadirkan daftar pemilih khusus 
dan pemilih pindahan, td sampaikan bahwa 
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sumbernya dari google drive, google drive itu 
didapatkan darimana?” 

418.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“krn sifatnya rahasia, mungkin sy bs 
memperlihatkan nanti melalui forum ini, atau 
bagaiimana? Krn alat bukti yg kami dapatkan 
adalah dari saksi, utk detail gambarnya mngkin 
sy bisa kirim melalui wa supaya kelihatan krn 
klu yg kita terima itu kabur krn megapixelnya 
tdk dpt.”, 

419.  Majelis/Susilawati 

selanjutnya terkait tps 1 yg disampaikan oleh 
pelapor bhw ada signifikan yg cukup tinggi 
pada pemilih tambahan sebanyak 7 dan 
pemilih khusus sebanyak 13, apakah ini 
mempengaruhi data pemilih yg menggunakan 
hak pilih pada tps 1 bukit indah ini, maksud sy 
apakah ada ketidaksesuaian yg seharusnya 
pada pemilih tambahan dan pemilih khusus di 
tps 1 tersebut?” 

420.  Pelapor/Didiet Haryadi 

“jd begini knp kami pelapor menganggap 
adanya penambahan signifikan krn surat suara 
cadangan hanya 2% dari dpt, lalu dpk ini itu yg 
menggunakan 13 org jd signifikan 20, kita 
berdasar dari 2% dari dpt 283 itu mestinya 4 
klu dikalkulasikan normal, tp kan abnormal ini 
byk yg tdk tercatat di dpt sehingga lahirlah ini 
13 hadir di tingkat pada saat tps,namun ini 
menjadi warning kepada penyelenggara utk 
pencatatan kedepannya dilakukan perbaikan, 
sebenarnya kami laporkan ini signifikan seperti 
ini utk supaya penyelenggara lebih lagi, krn 
periode-periode sebelumnya, pemilukada dan 
pileg sebelumnya suket itu signifikannya 
bertambah, mngkin sprit itu ibu majelis. 

421.  Majelis/Susilawati “oke baik terimakasih” 

422.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 
“cukup ya, msh ada yg mau ditambahkan? Sy 
kembali ke pelapor dan terlapor?” 

423.  Terlapor/Adi Hidayat “dari kami terlapor cukup” 

424.  Majelis/Muh.Zainal Asnun 

“pelapor cukup ya, utk selanjutnya krn ini hari 
jumat terimakasih atas kesaksian saudara 
iqbal Rahim, sidang kita skors sampai pukul 
13.30 wita  dengan meminta keterangan saksi 
yg dihadirkan oleh terlapor. (ketuk palu 1x) 

425.  
Sekertaris sidang/Irwan Surya 

Darmawan 

Hadirin dimohon berdiri, majelis pemeriksa 
meninggalkan ruang sidang, hadirin 
dipersilahkan duduk kembali dan 
meninggalkan ruang sidang. 

426. (SIDANG DI SKORS) 

427.  
Sekertaris Sidang/Irwan Surya 

Darmawan,SM 

Sekertaris sidang membacakan Tata Tertib 
Sidang dan mempersilahkan Majelis 
Pemeriksa memasuki ruang sidang . 
“hadirin sekalian dipersilahkan untuk berdiri, 
majelis pemeriksa memasuki ruang sidang, 
hadirin dimohon untuk duduk kembali” 

428.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“Skors sidang dinyatakan dicabut dengan 
ketukan satu kali, selanjytnya melanjutkan 
agenda yang tadi akan dilanjutkan 
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pemeriksaan saksi berikutnya, saudara 
pelapor masih ada saksi yang mau 
dihadirkan” 

429.  Pelapor/Didiet Haryadi S 

“Izin majelis sudah ada berdasarkan 
pelaporan kami sudah hadir ditengah-tengah 
kita beliau atas nama pak Dahri, beliau 
adalah saksi mandat dari partai PAN untuk 
Kec. Soreang” 

430.  Majelis 
“Baik silahkan saudara saksi mengambil 
tempat yang telah disiapkan” 

431.  Majelis Pemeriksa/Fadly Aziz 

“Saudara saksi sebelum kita memulai 
terlebih dahulu kita mengambil sumpah 
janjinya mohon untuk diikuti apa yang saya 
sampaikan” Majelis membacakan sumpah 
janjinya dan diikuti oleh saksi pelapor 

432.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik baru saja saudara saksi yang Bernama 
sauda Dahri daimbil sumpahnya jadi dalam 
memberikan keterangan bersusaian denga 
napa yang dilihat, disaksikan, didengarkan 
atau dirasakan pada dalil yang dilaporkan, 
pertamatama saya menyampaikan saudra 
dahri ini saksi dari partai PAN Ketika menjadi 
saksi ditingkat PPK saudara saksi berada di 
panel berapa? 

433.  Saksi/Dahri 
“saya berada dipanel TPS 10 sebelah kirin 
panel B” 
 

434.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“Apakah saudar hadir mulai dibuka sampai 
berakhirnya rekapitulasi, saudara tidak 
pernah meninggalkan” 

435.  Saksi/Dahri 

“jadi saya hanya turun ambil kopi kemudian 
kami naik Kembali sebelum kejadian terjadi 
karena sejak pembukaan plano sudah tidak 
berkesusaian dengan C1 yang kami miliki” 

436.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“Saudara saksi dipanel B itu ada kelurahan 
apa saja yang direkap disitu” 

437.  Saksi/Dahri “Kelurahan bukit indah” 

438.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“Kalau rekapitulasi di TPS 1 sampai tps 9 
saudara hadir padaa saat itu 

439.  Saksi/Dahri 
“iya jadi saya hadir sejak pertama sampai 
hingga break yang didapatkan dari intruksi 
KPU” 

440.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“apakah ada kejadian khusus yang terjadi 
pada saat rekapitulasi Ketika memulai TPS 1 
sampai 9” 

441.  Saksi/Dahri 

“ada pak jadi kami hanya mengikut , 
mencocokkan C1 dengan kertas plano 
sebagai acuan, disana setelah kami pelajari 
melihat waktu perhitungan tidak dengan C1 
yang saya meliki dengan kertas plano yang 
ada di TPS 10” 

442.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“Apakah ada atau ketidak sesuaian hasil 
suara sah atau perolehan suara peserta 
pemilu pada TPS 1 sampai 9” 

443.  Saksi/Dahri 
“banyak saksi yang protes pada saat itu tapi 
kami hanya dating mewakili partai kami 
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ahanya menjaga suara kami di tps tersebut, 
jadi jika ada suara yang tidak sesuaidengan 
C1 yang saya miliki jadi itu saja yang saya 
protes dan dikoreksi pada saat perhitungan 
tangkat PPK” 

444.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“diantara tps 1 sampai 9 apa ada perbedaan 
suara disitu” 

445.  Saksi/Dahri 

“ada pak tapi saya tidak permasalahkan 
disitu yang saya fokuskan Cuma suara partai 
saya dan yang bermasalah Cuma di TPS 10 
dan kami ajukan keberatan pada saat itu 

446.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“apakah keberatan partai lain mulai TPS 1 
sampai 9 ditindak lanjuti oleh PPK” 

447.  Saksi/Dahri 

“kalo yang lihat sperti itu untuk secara pastinya 
saya tidak tahu, artinya saya tidak 
memfokuskan kesana karena focus saya 
Cuma di TPS bermasalah yang dapat 
merugikan partai saya” 

448.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

“di tps 10 dinyatakan adanya tidak sesuai 
antara jumlah suara 237 dengan perolehan 
suara sah seluruh partai poltik dan caleg 
sebanyak 231 untuk pemilhan DPR Kab/Kota 
di TPS 10, betul saudara saksi” 

449.  Saksi/Dahri “betul majelis” 

450.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“yang saudara punya di C hasil berapa yang 
tertera” 

451.  Saksi/Dahri “kosong tidak ada pak” 

452.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“setelah itu Langkah apa saudara lakukan” 
 

453.  Saksi/Dahri “Iya itu tadi saya protes” 

454.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“setelah melakukan protes Langkah apa yang 
dilakukan PPK saat itu” 

455.  Saksi/Dahri 

“PPK memperbaiki dengan mencocokkan 
angka-angka yang ada, dan kami dari partai 
PAN meminta pada saat itu kotak suara untuk 
dibuka dan pertama yang kami minta berita 
acara,dan saya melihat ada seorang apakah 
dia staf KPU dia bilang tidak ada berita acara 
jadi saya bilang ini pekerjaan salah karena 
untuk mencocokan semua itu kita harus mulai 
dari awal dan pada akhirnya kotak suara 
dibuka 

456.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“Ketika saudara menyimpulkan ini sudah tidak 
berkesusaian apa yang PPK lakukan” 

457.  Saksi/Dahri 

Iya dia hanya mecocokkan, tidak ada 
perhitungan ulang, ternyata di amplop tertulis 8 
yang nyatanya hanya 4, di C1 kami itu ada 9 
jadi pedoman kami Dimana pak, yang 
dilkakukan PPK padaa situ mecocokkan plano 
suara sah dan menghapus atau mentipe x itu 
pak, jadi C plano yang diubah 

458.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Menurut saudara yang disaksikan biasanya 
kan c plano yang menjadi dasar, jadi apa 
dasar mecocokan yang dilakukan oleh PPK 

459.  Saksi/Dahri 
Dari hasil plano kan yang dibelakan planoitu 
ada rekapan partai jumlah suara karena ini 
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yang berkesusaian angka, huruf 

460.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
“Silajkan saudara terlapor apa yang mau 
disampaikan” 

461.  Terlapor/Adi Hidayat 

“terimakasih mohon izin majelis, saudara saksi 
dipernyataan sebelumnya disampaikan bahwa 
saudara menghadiri perhitungan suara di 
panel B untuk kelurahan bukit indah, apakah 
saudara saksi masih mengingat siapa yang 
memimpin rapat di panel B 

462.  Saksi/Dahri “iya masih 

463.  Terlapor/Adi Hidayat 

“saudara saksi sebelum memasuki 
perhitungan seingat saudara saksi apakah 
pimpinan rapat pada saat itu membacakan tata 
tertib rapat 

464.  Saksi/Dahri “ maaf saya tidak ingat 

465.  Terlapor/Adi Hidayat 

“menambahkan majelis bahwa saudara saksi 
pelapor tidak mengingat dengan pembacaat 
tata tertib, selanjutnya saudara saksi 
menyatakan bahwa hadir melai dri tps 1 
sampai 9 apa perlatan yang anda lihat yang 
disediakan oleh secretariat PPK untuk 
mendukung perhitungan suara, saya kasih 
contoh konkrit apakah di panel B ada papan 
yang disediakan oleh PPK?” 

466.  Saksi/Dahri “iya ada” 

467.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah di panel B ada computer, laptop, LCD 
yang disediakan oleh PPK 

468.  Saksi/Dahri Iya ada 

469.  Terlapor/Adi Hidayat “Seingat saksi LCD ini digunakan untuk apa” 

470.  Saksi/Dahri Untuk menampilkan data-data 

471.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah perlengkapan yang disediakan oleh 
PPK sudah digunakan sejak TPS 1 

472.  Saksi/Dahri Iya sudah 

473.  Terlapor/Adi Hidayat 
Sejak TPS 1 data apa yang ditampilkan PPK di 
LCD 

474.  Saksi/Dahri 
Sesuai dengan data-data yang dilakukan 
dalam perhitungan 

475.  Terlapor/Adi Hidayat 

Seingat saksi tadi majelis bertanya bahwa ada 
kejadian khusus yang terjadi tapi saksi 
menyatakan tidak terlibat langsung karena 
tidak ada kaitannya dengan partainya, kilas 
balik perhitungan dari TPS 1 sampai 9 seingat 
saksi tadi menyatakan bahwa PPK 
menampilkan data rekapitulasi yang dibacakan 
juga terlihat di LCD, pertanyaan berikutnya 
apakah saudara saksi pernah menyaksikan 
plano diantar tps 1 sampai 9 dipasang di 
papan oleh PPK 

476.  Saksi/Dahri 
Seingat sya waktu hari pertama tidak ada nanti 
setelah break baru ada 

477.  Terlapor/Adi Hidayat 
“saudara saksi kenal dengan saksi dari partai 
dari partai PDIP yang hadir pada panel B” 

478.  Saksi/Dahri “Tidak kenal” 

479.  Terlapor/Adi Hidayat 
“Peristiwa di TPS 2 ada kebertan dari saksi 
pertai politik PDIP H. Parman 
mempertanyakan perolehan suara DPRI untuk 
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TPS 2 pada saat di perintahkan untuk 
memasang plano, apakah saudara saksi 
menyaksikan peristiwa tersebut?” 

480.  Saksi/Dahri 
Tidak karena pada saat itu 2 tempat yang hadir 
hanya saya sendiri jadi kami selalu bolak balik 
kalua tidak kepentingan partai kami tinggalkan 

481.  Terlapor/Adi Hidayat 

“Penegasan terkahir jadi perlatan yang 
digunakan PPK yang disediakan oleh 
secretariat seperti yang disebutkan tadi ada 
papan, LCD, proyektor, laptop, computer itu 
digunakan oleh PPK untuk menampilkan data 
yang sedang di bahas dari web sirekap, 
terimakasih saya kembalikan majelis” 

482.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Iya baik, masih ada saudara terlapor yang 
ingin menyampaikan 

483.  Terlapor/Adi Hidayat 

Izin melanjutkan saudara saksi di tps 10 tadi 
menyatakan ada ketidak sesuaian kemudian 
ketidak kesusaian itu digambarkan oleh saksi  
bahwa disampul suara tidak sah tertulis 8, 
pada saat dilakukan perhitungan itu ada 
usulan masukan dari peserta karena terdapat 
keidak kesusain antar data yang dipegang oleh 
saksi dengan data yang ditampilkan di plano 
sehingga disarankan untuk melakukan 
pembukaan kotak suara, menurut saksi 
apakah saran tersebut dilakukan oleh PPK 

484.  Saksi/Dahri “dilakukan” 

485.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi setelah PPK melaksanakan 
pembukaan kotak suara, sampul suara apa 
yang pertama dikeluarkan 

486.  Saksi/Dahri Sampul suara tidak sah 

487.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi disampul tersebut tertulis angka 
berpa 

488.  Saksi/Dahri 8 

489.  Terlapor/Adi Hidayat 
Setelah sampul surat suara dibuka, fisik surat 
suara yang berada disampul tersebut ada 
berapa 

490.  Saksi/Dahri Ada 4 

491.  Terlapor/Adi Hidayat Apa yang dilakukan oleh PPK 

492.  Saksi/Dahri Iya memperbaiki 

493.  Terlapor/Adi Hidayat 
Jadi PPK melakukan koreksi atas apa yang 
ditemukan yang tadinya tertulis 8 menjadi 4, 
apakah betul seperti itu 

494.  Saksi/Dahri iya 

495.  Terlapor/Adi Hidayat Koreksinya dilakukan Dimana seingat saksi 

496.  Saksi/Dahri didepan 

497.  Terlapor/Adi Hidayat Apakah dilakukan koreksi di plano 

498.  Saksi/Dahri 
Semua di koreksi kecuali Salinan yang saya 
pegang karena tidak menyerahkan ke ppk 
untuk di koreksi 

499.  Terlapor/Adi Hidayat Demikian majelis 

500.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Baik saudara pelapor ada yang ingin 
disampaikan 

501.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terimakasih ketua majelis, saudara saksi pada 
saat rekapitulasi di kecamatan soreang yang 
bapak lihat bapak rasakan perlakuan PPK 
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Ketika terjadi kejadian khsuus apakah 
menyarankan untuk voting 

502.  Saksi/Dahri Iya ada yang menawarkan voting 

503.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Pada saat terjadi voting kemarin saudara saksi 
melihat dan merasakan pembukaan kotak 
Dimana apakah saudara saksi meminta untuk 
perhitungan ulang dan untuk voting 

504.  Saksi/Dahri 

Tidak saya hanya meminta kami hanya 
meminta 3 alat bukti saja c1, plano dan kotak 
yang ada jadi kami hanya meminta suara tidak 
sah saja 

505.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Selanjutnya padaa saat pencocokan itu suara 
PAN di c1 salinan berubah 

506.  Saksi/Dahri Tidak ada 

507.  Pelapor/Didiet Haryadi Di plano? 

508.  Saksi/Dahri Ada 2 

509.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terus saudara saksi apakah PPK 
mengklarifikasi dengan menghadirkan KPPS, 
jawaban KPPS yang kita tangkap seperti apa? 

510.  Saksi/Dahri 
KPPS mengatakan kita sudah Lelah kita sudah 
tidak bisa memberikan jawaban yang pasti 
pada saat itu 

511.  Pelapor/Didiet Haryadi Sekian pimpinan 

512.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik majelis mempertanyakan tadi siampaikan 
bahwa ada voting TPS 10 ini maksudnya apa 
saudara saksi sampaikan tadi 

513.  Saksi/Dahri 

Ada yang mau menghitung ulang ada yang 
tidak jadi saya bilang saya tidak mau dengan 
persoalan ini karena 3 alat bukti sudah tidak 
sesuai 

514.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Terus Langkah yang dilakukan PPK Ketika 
saudra menyampaikan keberatan 

515.  Saksi/Dahri 

Jadi begini pak jadi kami protes pada saat itu 
dan salah satu staf KPU disana mengatakan 
isi saja form keberatan jadi saya tulis pada 
saat itu 

516.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi saudara menulis di form keberatan, apa 
isi materi saudara tuliskan di form keberatan 

517.  Saksi/Dahri 
Tidak berkesusaiannya C1 dengan C Salinan 
saya 

518.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Selanjutnya PPK mengambil Tindakan apa 
setelah anda mengisi form keberatan 

519.  Saksi/Dahri 
Jadi tetap berjalan pencocokan termasuk 
mengubah angka-angka di plano tersebut 

520.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Hasil terkahir yang saudara saksikan apa 
sudah klop semua 

521.  Saksi/Dahri 
Saya sudah meninggalkan forum pak tapi 
saksi lain masih ada 

522.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di perhitungan TPS 26 saudara saksi juga ada 
pada saat itu 

523.  Saksi/Dahri Kami tidak mengikuti secara keseluruhan 

524.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Kalua di TPS 1 kelurahan bukit indah 

525.  Saksi/Dahri 
Kami jga tidak melihat saya hanya 
menyaksikan secara ful tps 10 

526.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Tadi saudara menyampaikan mengisi form 
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keberatan dari maalah tersebut hasil akhir 
keberatan saudara saksi apa semuanya sudah 
klop dengan kesusaian data atau dengan 
prosuder proses rekap 

527.  Saksi/Dahri 
Jelas tidak pak, kenapa kami masih 
mengjukan pengaduan tersebut karena kami 
tidak ingin cara penyelesaiannya seperti itu 

528.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 
Jadi cara PPK untuk menidaklanjuti itu kemarin 
dengan cara menghitung Kembali? 

529.  Saksi/Dahri 
Yang dhitung hanya kertas suara yang batal 
saja 

530.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Baik mungkin itu saja ketua 

531.  Majelis Pemeriksa/Susilawati 
Tadi sauadara saksi menyampaikan tidak 
mengikuti secara full smapai akhir perbaikan 
yang dilakukan di tps 10 

532.  Saksi/Dahri Kalo smpe akhir iya 

533.  Majelis Pemeriksa/Susilawati Bagaiaman hasil akhir yang dilihat oleh saksi 

534.  Saksi/Dahri Tidak sesuai dengan c1 kami 

535.  Majelis Pemeriksa/Susilawati 
Perbaikan yang dilakukan di palno dan c1, 
bagaimana saksi melihat itu 

536.  Saksi/Dahri 

Iya itu tadi sesuai dengan fisik ditampilkan 
karena pada saat tidak dihitung surat suara 
yang digunakan hanya suara yang tidak sah 
dihitung 

537.  Majelis Pemeriksa/Susilawati 
Bisa disebutkan angka sebelum perbaikan dan 
stelah perbaikan 

538.  Saksi/Dahri 

Sebelum perbaikan Jumlah suara sah 237, 
suara tidak sah ada 9. Setelah perbaikan 
jumalah suara sah 233 dan suara tidak sah 
ada 4 

539.  Majelis Pemeriksa/Susilawati 

Didalam laporan pelapor masuk ada tertulis 
bahwa model C hasil Salinan TPS 10 
kelurahan bukit indah kecamatan soreang kota 
parepare tidak berada dalam kotak suara, 
apakah saudara saksi menyaksikan hal 
tersebut 

540.  Saksi/Dahri 
Saya menyaksikan hal tersebut tapi tidak 
memperhatikan sekali, jadi saya tidak konsen 
untuk pemilhan lain kecuali DPRD Kota 

541.  Majelis Pemeriksa/Susilawati Oke bai, terimakasih 

542.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Sebelum kita akhiri saya berikan kesempatan 
sekali lagi pada pelapor jangan sampai ada 
yang ingin disampaikan 

543.  pelapor Sudah tidak ada pimpinan 

544.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Saudara terlapor 

545.  trlpor 

Izin pimpinan saudara saksi terkait permintaan 
saudara saksi ajukan kepada PPK untuk 
membuka kotak suara apakah di penuhi untuk 
TPS 10 

546.  Saksi/Dahri Iya terpenuhi 

547.  Terlapor 
Untuk permintaan saksi berikutnya untuk surat 
suara tidak sah apakah dipenuhi 

548.  Saksi/Dahri Iya dipenuhi 

549.  Terlapor/Adi Hidayat 
Semua permintaan saksi terkait TPS 10 dari 2 
hal tersebut semunya terpenuhi, demikian 
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majelis 

550.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Terakhir saudara saksi apakah smua 
keberatan saudara setelah ditindak lanjuti 
menyaksikan smua proses tersebut dan 
mendapatkan semuanya sudah klop 

551.  Saksi/Dahri 
Maaf ketua yang kami tidak melihat secara 
keseluruhan karena pada saat itu suara sah 
tidak dihitung ulang tapi semuanya sudah klop 

552.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik demikian terimakasih kehadiran saudara 
saksi dipersilahkan Kembali ke tempat. 
Selajutnya kita persilahkan saudara terlapor 
menghadirkan saksi tolong disebutkan saksi 
pertama Namanya siapa Dimana dan sebagai 
apa pada saat itu, dipersilahkan 

553.  Terlapor/Adi Hidayat 

Mohon izin majelis kami menghadirkan 4 saksi 
sesuai dengan materi yang disampaikan oleh 
terlapor, untuk TPS 1 kami mengahdirkan 
ketua KPPS saudara Kurniawan, untuk TPS 10 
kami mengahdirkan ibu Alfi, untuk TPS 26 
kami mengahdirkan ketua KPPS saudara jamil, 
berikutnya rangkuman untuk 3 materi TPS ini 
juga kami hadirkan saksi saudara Muhammad 
Nur Fajar sebagai sekretaris PPK soreang, 
sekiranya diperkenankan kami mulai dari saksi 
TPS 1 

554.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Dipersilahkan saudara Kurniawan saksi TPS 1 

555.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 

Saudara saksi sebelum kita memulai terlebih 
dahulu kita mengambil sumpah janjinya mohon 
untuk diikuti apa yang saya sampaikan” Majelis 
membacakan sumpah janjinya dan diikuti oleh 
saksi pelapor 

556.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik saudara saksi atas nama Kurniawan 
sebagai ketua TPS 1 kelurahan Bukit Indah, 
pertanyaan saya apakah rekap Tingkat PPK 
saudara juga hadir 

557.  Saksi/Kurniawan Tidak hadir 

558.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Oke, kesempatan pertama saya persilahkan 
saudara pelapor 

559.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Terimakasih majelis, saudara saksi ditingkat 
KPPS kemarin Dimana jumlah DPTBnya itu 
sebanyak 7 pemilih dan DPK sebanyak 13 
pemilih dari gambaran yang ada itu surat suara 
yang digunakan sebanyak 2% tambahan dari 
DPTB, kenapa bisa DPK sebanyak 13 orang 
apakah ktpnya sudah di previkasi tingkat pps 
atau karena pukul 12.00 sampai 13.00 dengan 
jumlah 13 orang, sudah di previkasi dan 
mengisi absen yang ada 

560.  Saksi/Kurniawan Iya sudah diperiksa 

561.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Kenapa sampai sebanyak 13 orang ke TPS 
bapak 

562.  Saksi/Kurniawan 

Karena kemarin saya arahkan ke tps yang 
paling dekat tapi semuanya di tolak, melihat 
waktu dan kertas suara masih ada di tempat 
saya jadi saya terima 
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563.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Ke 13 orang ini dan 7 dari c1 salinan itu semua 
orang parepare 

564.  Saksi/Kurniawan Iya semuanya orang parepare 

565.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Kenapa kita terima, kenapa tidak kita arahkan 
ke tps lain karena melihat dari tps 2 yang 
menerima DPK hanya 2 

566.  Saksi/Kurniawan 

Karena kalo saya terima dan waktu mepet 
serta surat suara masih tersedia jadi kalua 
saya tidak terima kan warga protes ke saya 
dan waktu sudah mepet sehingga saya terima 
tidak mungkinka saya menghilangkan hak 
suara warga saya 

567.  Pelapor/Didiet Haryadi Baik sekian majelis 

568.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Saya persilahkan terlapor ada yang ingin 
disampaikan 

569.  Terlapor/Adi Hidayat 
Pada saat berkordinasi dengan PPK atau PPS 
ada berapa daftar pemilih tambahan yang 
masuk ke TPS 1 

570.  Saksi/Kurniawan Ada 8 orang 

571.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi dari 8 orang yang ada di daftar 
pemilih tambahan ada berapa orang yang 
dating memilih di tps anda 

572.  Saksi/Kurniawan Ada 7 

573.  Terlapor/Adi Hidayat 
Untuk pemilih DPK diaduan pelapor 
disebutkan bahwa DPK berjumlah 13 pemilih 
apa betuk demikian 

574.  Saksi/Kurniawan Iya betul 

575.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah yang ke 13 ini terdaftar sebagai DPT 
dalam wilayah soreang 

576.  Saksi/Kurniawan tidak 

577.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah yang ke 13 ini terdaftar sebagai DPT 
dalam wilayah kota Parepare 

578.  Saksi/Kurniawan tidak 

579.  Terlapor/Adi Hidayat Ini bisa dipastikan 

580.  Saksi/Kurniawan Bisa 

581.  Terlapor/Adi Hidayat Saudara saksi memastikan dengan cara apa 

582.  Saksi/Kurniawan Cek DPT online 

583.  Terlapor/Adi Hidayat 
Dan saat melakukan cek DPT online bisa 
dipastikan bahwa tidak terdafta sebagai 
pemilih dikota Parepare 

584.  Saksi/Kurniawan Tidak 

585.  Terlapor/Adi Hidayat 
Yang ke13 ini apakah mendaftar setelah lewat 
pukul 13.00 

586.  Saksi/Kurniawan tidak 

587.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah ke13 orang ini mendaftar sebelum 
pukul 12.00 

588.  Saksi/Kurniawan tidak 

589.  Terlapor/Adi Hidayat 

Tadi saudara saksi menyatakan bahwa ke 13 
orang ini sudah dicek di DPT online dan 
dipastikan mendaftar pukul 12.00 lewat, 
menurut saksi semua DPK ini apa alas an tadi 
smpai terjadi penumpukan di tps anda 

590.  Saksi/Kurniawan 

Karena saya arahkan ke TPS lain tapi ditolak 
disana alasannya karena ketersedian surat 
suara terbatas yang menyampaikan ketua 
KPPSnya 
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591.  Terlapor/Adi Hidayat Demikian majelis terimaksih 

592.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tadi menjelaskan ada 8 DPTB saudara 
pelapor menyebutkan dalil ada 7 itu saudara 
masih ingat, apakah semuanya ini dptb 
semuanya ber KTP Parepare masih ingat 

593.  Terlapor/Adi Hidayat Tidak ingat 

594.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Saya kira demikian karena saksi juga 
merupakan KPPS 

595.  fadli 

Apakah hal tersebut sperti yang dijelaskan 
saudara saksi jelaskan tadi yang ke 13 orang 
dengan menerimanya sudah sesuai dengan 
aturan yang ada 

596.  Saksi/Kurniawan 
Boleh selagi dia berkependudukan bukit inda 
pasti saya terima 

597.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Masih ada yang ingin disampaikan saudara 
pelapor 

598.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Kenapa kami memasukkan laporan karena 
segitu signifikannya pemilih tambahan dan 
penumpukan dan durasi Dimana jam 12.00 
sampai jam 13.00 dengan menerima 13 orang 
lumayan banyak sehingga kami khawatirkan 
tidak terjadi verifikasi selanjutnya ini sudah 
menjadi tugas terlapor untuk kedepannya 
karena beliau juga akan Kembali bertugas 
nantinya di pilkada 

599.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Terimakasih kehadiran saudara saksi 
dipersilahkan untuk Kembali ke tempat, 
Selanjutnya saudra terlapor mau 
menghadirkan saksi dari siapa dijelaskan 
nama serta posisinya 

600.  Terlapor/Adi Hidayat 
Mohon izin pimpinan saksi berikutnya mohon 
perkenan untuk mengahadirkan ibu Isfawanti  
Mustafa  ketua KPPS 10 kelurahan Bukit indah 

601.  Majelis Pemeriksa / Fadly Azis,ST 

Saudara saksi sebelum kita memulai terlebih 
dahulu kita mengambil sumpah janjinya mohon 
untuk diikuti apa yang saya sampaikan” Majelis 
membacakan sumpah janjinya dan diikuti oleh 
saksi terlapor 

602.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik terimakasih saudara saksi telah diambil 
sumpahnya, saya Kembali menegaskan 
memberikan kesaksian sesuai dg napa yang 
disaksikan didengar atau apa yang diarasakan 
langsung. Saudara saksi apakah hadir pada 
saat perekapan PPK hadir pada saat 
perekapan tps 10 atau mulai dari TPS 1 

603.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Saya hadir pada saat akhir perhitungan DRPD 
Kab/Kota 

604.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Alasan sodara hadir pada saat perekapan 
tersebut apa 

605.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Karena perbedaan C Salinan dengan C plano 

606.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Maksud saya sodara hadir karena dipanggil 
atau keinginan sendiri 

607.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Karena ditelpon anggota PPS pada saat itu 

608.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Setelah sodara hadir apa yang sodari saksikan 
disana 

609.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Yang saya saksikan itu perbedaan C hasil 
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Salinan yang tertulis 9 di surat suara tidak sah 
dengan C plano 4 yang tidak sah 

610.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Karena sodari ketua KPPS apakah memang 
tulisan di C plano dari tps sodari 

611.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya memang tulisannya seperti itu 

612.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Menurut saksi yang menulis C plano pada saat 
itu 

613.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Semua menulis pada saat itu karena waktu 
kami juga buru-buru jadi kami menulis semua, 

614.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Jadi setelah sodara hadir rekap di ditingkat 
kecamatan apa yang dilakukan PPK pada saat 
itu 

615.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 

Mencocokkan C Salinan dengan C Plano dan 
saksi meminta membuka kotak, setelah dibuka 
ternyata dalam kota juga tertera angka 4 jadi C 
Salinan yang salah 

616.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi C Salinan yang salah C plano tidak 
diubah 

617.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Iya Salinan yang salah, diplano ada koreksi 
yang harusnya kami tulis 233 anggota tulis 237 
yang sah 

618.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Terus C Salinan yang PPK miliki ada koreksi 

619.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Dikoreksi juga didepan para saksi 

620.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Baik silahkan pelapor ada yang ingin 
disampaikan 

621.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terimakasih majelis yang pertama saudara 
saksi kenapa bisa tertulis 8 suara tidak sah di 
amplop 

622.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 

Karena pada saat itu memang kotak sudah 
mau diambil dan kita belum mengisi 
sampulnya jadi kami lupa mengisi sampulnya 
karena kami semua menulis serentak jadi kami 
tidak ingat jadi itu kesalahan kami 

623.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terkait dengan DPTB sama DPK dipemilahan 
presiden sebanyak 2 DPTB yang hadir terus 
DPK 3 orang 

624.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul 

625.  Pelapor/Didiet Haryadi Yang di DPRI dan DPRD Kab/Kota itu 1 

626.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul 

627.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Lalu yang pindahan ini sudah dicek kalua 
DPTB itu sudah ada surat undangannya 

628.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Iya sudah, untuk laki-laki DPTB 1 orang diksih 
surat suara 1 saja untuk presiden, yang DPTB 
perempuang itu 5 surat suara 

629.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Kita sudah cek? 
 

630.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Iya sesuai dengan surat undangan DPTBnya 
dengan KTP 

631.  Pelapor/Didiet Haryadi Sudah cek walaupun KTPnya bacuki barat? 

632.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Tidak ada KTP bacukiki barat semua 
kecamatan soreang kelurahan bukit indah 

633.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Lalu DPKnya itu 3 orang, 3 orang ini 
menggunakan semua surat suaranya? 

634.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya semua mendapatkan 5 surat suara 

635.  Pelapor/Didiet Haryadi Laki-laki 2 orang, 1 orang Perempuan. Yang 
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laki-lakinya ini KTP apa? 

636.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 

KTP bukit indah jadi pada saat kami manerima 
DPK itu jam 12 sudah mau jam 1 jadi sempat 
kami itu pak dia pegang KTPnya saya lihat 
bukit indah dan kami memperlihatkan para 
saksi dan saksi juga melihatnya dan PTPS 
melihat kami menerimanya 

637.  Pelapor/Didiet Haryadi Apa saudari lihat melakukan cek DPT online 

638.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Saya tidak lihat jelas karena pada saat 
membeludak orang karena masih banyak 
daftar tunggu 

639.  Pelapor/Didiet Haryadi Walaupun dia ber KTP papua 

640.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Tidak ada KTP papua disitu KTP bukit indah 
dan sempat kami berkomunikasi dan para 
saksi mengatakan ini sah 

641.  Pelapor/Didiet Haryadi Biar DPTB dan DPK nya 

642.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul tidak ada KTP lain 

643.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Saat rekapitulasi suara saudari saksi sempat 
mengatakan bahwa anda kecapean 

644.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Iya betul kami kecapean dan anggota KPPS 
juga masih baru 

645.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Jadi di presiden saja ada kekeliruhan data 
Dimana tertulis 289 lalu diperbaiki menjadi 236 
untuk jumlah surat suara sah 

646.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya diperbaiki 

647.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Lalu jumlah seluruh surat suara sah dan tidak 
sah menjadi 238 sudah benar 

648.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya 238 

649.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terus untuk yang DPRI sudah benarsemua, 
yang salah Cuma presiden 

650.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Yang presiden saja 238 yang lain tetap 237 

651.  Pelapor/Didiet Haryadi Sekian pimpinan terimakasih 

652.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik saudara terlapor silahkan 

653.  Terlapor/Adi Hidayat 
Untuk penulisa plano maupun Salinan tidak 
dilakukan oleh satu orang 

654.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya tidak satu orang 

655.  Terlapor/Adi Hidayat 

Seingat saksi setelah seluruh rangkaian TPS 
selesai sampul surat suara dimasukkan, 
apakah bisa dipastikan bahwa seluruh sampul 
surat suara yang dimasukkan dalam kotak bisa 
dipastikan tersegel 

656.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya tersegel 

657.  Terlapor/Adi Hidayat 
Saudara saksi bisa mengingat siapa menyegel 
sampul surat suara tersebut 

658.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Semua anggota kpps disaksikan PPS karena 
terlambat menulis 

659.  Terlapor/Adi Hidayat 

Mempetegas Kembali bahwa saksi menyakini 
bahwa semua sampul dalam kondisi tersegel 
sebelum dimasukkan kekotak suara, 
selanjutnya saudara saksi terkait kehadiran 
saksi yang dihubungi oleh PPS untuk hadir 
ditempat rekap PPK dalam pemilihan DPRD 
Kab/Kota saudara saksi menyaksikan proses 
pembukaan kotak suara atau setelah 
pembukaan kotak suara 
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660.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Pada saat proses pembukaan kotak suara 

661.  Terlapor/Adi Hidayat 

Seingat saksi pada saat PPS PPK memenuhi 
kemauan peserta rapat untuk mengeluarkan 
sampul surat suara, seingat saksi sampul surat 
suara pertama yang dikeluarkan 

662.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Suara tidak sah 

663.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi posisi saksi pada saat sampul 
surat suara dikeluarkan berada di sebelah 
apanya kotak 

664.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Tepat disamping dikotak 

665.  Terlapor/Adi Hidayat 
Pada saat dikeluarkan dari kotak saudara 
saksi masih melihat sampul surat suara masih 
tersegel 

666.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya masih tersegel 

667.  Terlapor/Adi Hidayat 
Kemudian pada saat sampul dikeluarkan 
angka berapa yang tertera pada saat itu untuk 
suara tidak sah 

668.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 8 

669.  Terlapor/Adi Hidayat 
Kemudian atas permintaan peserta rapat 
dilakukan perhitungan 

670.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul 

671.  Terlapor/Adi Hidayat 
Pada saat dihitung ada berapat surat suara 
yang dihitung 

672.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Ada 4 

673.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi sampul surat suara tidak sah 
pada plano tertulis berapa 

674.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 4 

675.  Terlapor/Adi Hidayat Demikian majelis 

676.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik cukup ya, saya mempetegas lagi tentang 
pemilihan DPK tadi saudara saksi menyatakan 
dari 3 DPK tersebut semua ber KTP bukit 
indah 

677.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul 

678.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Apakah memungkinkan KTP tsb beralamat 
Parepare tapi NIKnya berbeda dengan yang 
umum 

679.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 

Saya tidak memperhatikan sekali karena pada 
saat dia datang detik-detik terakhir penutupan 
kurang lebih 10 menit lagi akan ditutup 
sehingga saya menerima KTPnya dan dibantu 
dengan LINMAS disaksikan oleh semua saksi 
partai 

680.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik didaftar hadir DPTB bukti yang pelapor 
sampaikan ada 2 

681.  Saksi/Isfawanti  Mustafa Iya betul ada 2 

682.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Yang 1 hanya dicentang presiden terus yang 
ke 2 bisa saudara jelaskan DPTB dikasi 5 
surat suara 

683.  Saksi/Isfawanti  Mustafa 
Iya betul kecuali yang 1 hanya presiden karena 
dengan surat undangannya 

684.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Oiya baik, masih ada yang mau disampaikan 

685.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Mungkin untuk ini pimpinan saya usul melalui 
majelis karena bisa menghadirkan orang diluar 
dari forum ini untuk ahlih terkait dengan 
verifikasi yang Dimana ketua KPPS sendiri 
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menyebutkan bahwa KTP bukit indah 
nasementara setelah kami verifikasi lebih 
lanjut didapatkan tidak sejalan denga napa 
yang disampaikan oleh saudara saksi mungkin 
seperti itu pimpinan dari pihak pelapor 

686.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bisa diulangi 

687.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Kami dari pelapor untuk permasalahan DPTB 
dan DPK kami mengutuskan untuk 
mengahdirkan ahlih terkait NIK yang tertera di 
DPTB dan DPK, kami dari pelapor tidak bisa 
mengakses hal tersebut karena kewenangan 
menghadirkan ahlih dalam pemerintahan itu 
ada dikewenangan majelis dan kebetulan juga 
pihak terlapor merupakan kepala dinas 
didukcapil alangkah baiknya dihadirkan ahlih 
untuk verifikasi hal tersebut 

688.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi ada permintaan pelapor ini belum ada 
pernyataan dari majelis karena untuk 
mendalilkan saksi itu kembalikan ke sodara 
terlapor melalui izin majelis karena untuk 
mengahdirkan saksi majelis tidak mempunyai 
anggaran untuk menhadirkan ahlih, kalaupun 
saudara terlapor mendalilkan mampu 
menhadirkan pastimajelis meizinkan 

689.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Izinmajelis terkait dengan anggaran 
mnhadirkan ahlih kami dari pihak pelapor 
menyanggupi tentunya melalui rekomendasi 
majelis, karena dari pemerintahan sudah pasti 
menjaga kerahasian NIK diatur dalam UU tapi 
untuk hal ini TPS 10 kami eminta untuk 
menghadirkan saksi ahlih berdesarkan 
rekomendasi majelis untuk bianyanya kami 
siap untuk itu 

690.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi pelapor mau dan menyanggupi 
menhadirkan ahli kami persilahkan Cuma 
dismapaikan kapan dan siapa disampaikan 
pada sekretaris majelis. Baik masih ada dari 
pihak terlapor 

691.  Terlapor/Adi Hidayata Cukup majelis 

692.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik karena kesaksian TPS 10 memang 
terbatas pada wilayah TPSnya dan semua 
sudah disampaikan jadi terimakasih untuk 
kesaksian saudara Isfawanti . Selanjutnya 
silahkan saudara terlapor saksi berikut yang 
dihadirkan 

693.  Terlapor/Adi Hidayata 
Mohon izin majelis menghadirkan saksi ke 3 
ketua KPPS TPS 26 kelurahan Bukit Indah 
bapak  Jamil Jafar 

694.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 

“Saudara saksi sebelum kita memulai terlebih 
dahulu kita mengambil sumpah janjinya mohon 
untuk diikuti apa yang saya sampaikan” Majelis 
membacakan sumpah janjinya dan diikuti oleh 
saksi terlapor 

695.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Iya baik terimakasih saudara saksi  Jamil Jafar 
Ketua KPPS TPS 26, Pada saat rekap Tingkat 
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PPk apa saudara hadir dan menyaksikan 
perhitungan suara di TPS 26 

696.  Saksi/ Jamil Jafar 
Siap hadir pak pada saat ada perselisihan 
DPRD Kab/Kota 

697.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Jadi saudara tidak menyaksikan perhitungan 
mulai dari awal sampai akhir 

698.  Saksi/ Jamil Jafar 
Iya nanti ada perselisihan baru saya hadir di 
rekap DPRD Kab/Kota yang di telpon oleh 
PPS 

699.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Dari kesaksian sodara yang menjadi 
permasalahan pada TPS tsb apa 

700.  Saksi/ Jamil Jafar 
Terjadi perselisihan total suara sah 224 dan 
tdk sah 7 seharusnya 222 jadi disitu ada 
perselisihan 2 surat suara 

701.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Pada saat saudara tiba saudara menjelaskan 
ada selisih 2 surat suara itu diketahui dari 
keberatan saksi ataukah memang kelihatan 
pada saat dilihat C plano ditampilkan 

702.  Saksi/ Jamil Jafar Iya C plano ditampilkan 

703.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Stelah ditampilkan saksi yang keberatan 

704.  Saksi/ Jamil Jafar 
Iya pak semua partai keberatan terhada selisih 
suara dari c Salinan dengan c plano 

705.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Apakah stelah itu dilakukan perbaikan 

706.  Saksi/ Jamil Jafar 
Iya dilakukan perbaikan oleh PPS dan PPK 
didepan saksi-saksi 

707.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Apa setelah dilakukan perbaikan masih ada 
saksi yang keberatan 

708.  Saksi/ Jamil Jafar Sudah tidak ada pak 

709.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik terimakasih selanjutnya silahakan 
saudara pelapor ada yang mau disampaikan 

710.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Saudara saksi saat terjadinya perhitungan 
ulang didapatkan caleg atas nama siti aminah 
yang berkurang surat suaranya terus surat 
suara ada yang batal dikasih masuk di suara 
sah bisa dijelaskan kenapa bisa terjadi seperti 
itu 

711.  Saksi/ Jamil Jafar 

Pada saat perhitungan kemarin itu kalo ada 
yang batal ditandai dengan cara disilang 
mungkin Ketika dia susun tercecer bercampur 
dengan surat suara sah mungkin anggota saya 
tidak perhatikan tapi untuk tanda ada 

712.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik sodara pelapor selanjutnya dipersilahkan 
saudara terlapor 

713.  Terlapor/Adi Hidayata 

Mohon izin pimpinan saudara saksi selaku 
ketua KPPS TPS 26 kelurahan Bukit Indah tadi 
saudara saksi menyatakan bahwa saudara 
dihubungi oleh ketua PPS bukit indah untuk 
bergabung Bersama dikebunraya jompie 
dalam rangka pelaksanaan rekapitulasi, saat 
sodara saksi tiba diloksi tempat perhitungan 
suara untuk kelurahan bukit indah posisi 
sodara saksi apakah berdekatan dengan kotak 
suara DPRD Kota atau berjauhan 

714.  Saksi/ Jamil Jafar Berdekatan dengan kotak pak 
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715.  Terlapor/Adi Hidayata 
Apakah sodara saksi menyaksikan sampul 
surat suara yang dikeluarkan dari kota DPRD 
Kota 

716.  Saksi/ Jamil Jafar Menyaksikan pak 

717.  Terlapor/Adi Hidayata 
Artinya sampul surat suara ini masih didalam 
kotak 

718.  Saksi/ Jamil Jafar Iya pak dan masih tersegel 

719.  Terlapor/Adi Hidayata 

Berarti sodara saksi menyaksikan semua 
peristiwa terkait dengan kotak DPRD kota di 
TPS, Kemudian sodara sakssi hadir 
disampaikan bahwa ada selisih antara yang 
tercantum di plano dengan surat suara yang 
didapatkan 

720.  Saksi/ Jamil Jafar Iya adanya selisih c plano dengan c Salinan 

721.  Terlapor/Adi Hidayata Seingat saksi c plano tertulis berapa 

722.  Saksi/ Jamil Jafar 224 

723.  Terlapor/Adi Hidayata Kemudian di C Salinan tertulis berapa 

724.  Saksi/ Jamil Jafar 224 

725.  Terlapor/Adi Hidayata Kemudian apa yang terjadi selanjutnya 

726.  Saksi/ Jamil Jafar 
Ketika saya ditelpon katanya ada selisihdan 
saya hitung ulang dirumah ternyata ada betul 
selisih 

727.  Terlapor/Adi Hidayata 
Sebelum ke kebun raya saudara saksi sempat 
menghitung 

728.  Saksi/ Jamil Jafar 
Iya betul menghitung dirumah menggunakan C 
Salinan 

729.  Terlapor/Adi Hidayata 
Pada saat penyusaian apakah sodara saksi 
sudah mendapatkan selisihnya berada dimana 

730.  Saksi/ Jamil Jafar Dihitung 222 

731.  Terlapor/Adi Hidayata 

Berarti ada ketidak kesusaian antara plano 224 
dan C Salinan 222, Kemudian saudara saksi 
bergabung ditempat rekapitulasi apakah yang 
saudara saksi temukan dirumah itu juga yang 
menjadi temuan oleh peserta rapat Tingkat 
PPK 

732.  Saksi/ Jamil Jafar 

Beda pak waktu dirumah saya hitung 222 
setelah C plano diperiksa secara rincih 
ternyata ada surat suara atas nama siti 
Aminah sebanyak 1 suara dari partai gelora 

733.  Terlapor/Adi Hidayata 
Seingat saksi pada saat dikebun raya suara 
untuk siti aminah ini berapa 

734.  Saksi/ Jamil Jafar Satu 

735.  Terlapor/Adi Hidayata Bertambah atau berkurang 

736.  Saksi/ Jamil Jafar Tidak bertambah dan tidak berkurang 

737.  Terlapor/Adi Hidayata 
Dikolum caleg siti aminah apakah ada teli-
telinya 

738.  Saksi/ Jamil Jafar Ada pak nanti ditemukan dikebun raya 

739.  Terlapor/Adi Hidayata Ada berapa teli untuk siti aminah 

740.  Saksi/ Jamil Jafar 1 

741.  Terlapor/Adi Hidayata Menurut saksi apanya yang salah 

742.  Saksi/ Jamil Jafar 
Salahnya itu maunya totalnya 223 karena ada 
tambahn satu dari surat suara siti aminah 

743.  Terlapor/Adi Hidayata 
Jadi teli-telinya tetap satu kemudian dilakukan 
koreksi tadinya 222 menjadi 223 

744.  Saksi/ Jamil Jafar Iya betul pak 

745.  Terlapor/Adi Hidayata Kalo demikian sudah ada temuan 222 ke 223 



 

37 
 

tadi saudara saksi menyatakan di plano 224 
untuk suara, satunya ini seingat saksi dari 
mana 

746.  Saksi/ Jamil Jafar 

Itu setelah berjalan perhitungan ulang itu 
ditemukan di suara tidak sah di tempat suara 
sah, jadi seharusnya suara tidak sah delapan 
yang tadinya tujuh 

747.  Terlapor/Adi Hidayata 
Apa yang menandakan bahwa suara yang 
masuk di amplop suara sah itu harusnya 
masuk kategori suara tidak sah 

748.  Saksi/ Jamil Jafar Ada tanda silang di depan kertasnya pak 

749.  Terlapor/Adi Hidayata 

Apakah ada yang lebih spesifik dibukit indah 
pada saat rekapitulasi selain karena tanda 
silang  smape bisa dinyatakan surat suara tsb 
tidak sah 

750.  Saksi/ Jamil Jafar 
Setelah dibuka surat suaranya itu ada tanda 
coblos mengenai 2 partai 

751.  Terlapor/Adi Hidayat 
Berarti seingat saksi suara tidak sah 
yangbercampur dengan suara sah memenuhi 
kriteria sebagai suara tidak sah 

752.  Saksi/ Jamil Jafar 
Iya pak karena tercoblos 2 partai dan ada 
robek 

753.  Terlapor/Adi Hidayat 

Selanjutnya setelah ditemukan surat suara sah 
yang tampilan fisiknya sudah disilang 
kemudian dibuka tercoblos 2 partai dalam 
kondisi robek masuk kategori tidak sah apa 
yang dilakukan selanjutnya seingat saksi 

754.  Saksi/ Jamil Jafar 

Ketika ditemukan itu kertas suara diperlihatkan 
ke para saksi ternyata ini suara tidak sah yang 
tadinya 7 menjadi 8 setelah ditemukan 
bercampur ditempat suara sah 

755.  Terlapor/Adi Hidayat 

Stelah ditemukan suara tidak sah tadi 
bercampur di sampul suara sah dipindahkan 
sampul kesuara tidak sah, apakah hal tsb 
disampaikan peserta rapat 

756.  Saksi/ Jamil Jafar Iya disampaikan 

757.  Terlapor/Adi Hidayat Seingat saksi apa tanggapan peserta rapat 

758.  Saksi/ Jamil Jafar 
Artinya adanya bukti itu semua saksi sudah 
merasa aman sudah klop dan sudah terjawab 
semua selisih 2 itu 

759.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah pada saat permasalahan tsb panwas 
hadir 

760.  Saksi/ Jamil Jafar Iya hadir 

761.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah seingat saksi PPK dan PPS 
melakukan koreksi terhadapa plano dan C 
salinan 

762.  Saksi/ Jamil Jafar Untuk koreksi c hasil sya kurang tau 

763.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah ada partai mengajukan C Salinan 
untuk diperbaiki 

764.  Saksi/ Jamil Jafar Seingat saya tidak ada 

765.  Terlapor/Adi Hidayat 
Apakah saksi melihat ada perbaikan yang 
disulkan yang dilakukan panwas serta ptps 
yang hadir 

766.  Saksi/ Jamil Jafar Ada pak 

767.  Terlapor/Adi Hidayat Demikian mejelis 

768.  Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal Baik terimakasih saudara terlapor, 
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Asnun memperjelas lagi saudara ketua KPPS TPS 26 
jadi hadir pada saat ada permintaan oleh PPS, 
apakah saudara menyaksikan di tps khusus 
perhitungan TPS 26 memang terjadi 
perhitungan surat suara ulang 

769.  Saksi/ Jamil Jafar Iya ada pak saya menyaksikan 

770.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Saudara mengetahui sebab kenapa dilakukan 
perhitungan surat suara ulang 

771.  Saksi/ Jamil Jafar 

Karena selisih suara sah 224 C plano tapi di C 
hasil 222 kemudian dikoreksi ulang 
ditemukanlah 1 surat suara atas nama siti 
aminah maka total suara sah jadi 223, 
kemudian ditemukan lagi suara tidak sah 
dikertas suara sah, jadi yang tadinya 7 suara 
tidak sah menjadi 8. 

772.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Jadi pada saat itu yang dilakukan koreksi 
apakah di C plano atau C salinan 

773.   

C Plano pak dan selanjutnya dikoreksi di C 
hasil, semua terkoreksi baik saksi, pengawas 
pemilu dan Salinan dari PPS, Saudara 
menyaksikan itu? 

774.  Saksi/ Jamil Jafar Iya menyaksikan 

775.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Setelah itu masih ada keberatan atau tidak 

776.  Saksi/ Jamil Jafar Sudah tidak ada pak 

777.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik masih ada yang mau disampaikan 
saudara pelapor 

778.  Pelapor/Didiet Haryadi Izin majelis sekira tidak ada 

779.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Saudara terlapor 

780.  Terlapor/Adi Hidayat Cukup majelis 

781.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik terimakasih saudara saksi  Jamil Jafar 
atas kesaksian sodara. Silahkan saudara 
terlapor masih ada yang mau dihadirkan 

782.  Terlapor/Adi Hidayat 
Mohon izin majelis kami menghadirkan saksi 
ke 4 Muhammad Nurfajar sebagai sekretaris 
PPK kecamatan soreang 

783.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 

“Saudara saksi sebelum kita memulai terlebih 
dahulu kita mengambil sumpah janjinya mohon 
untuk diikuti apa yang saya sampaikan” Majelis 
membacakan sumpah janjinya dan diikuti oleh 
saksi terlapor 

784.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik terimakasih baru saja kita dengarkan 
pengambilan sumpah oleh saksi Muhammad 
Nur Fajar sekretaris PPK soreang, dimakah 
sodara hadir pada saat rekap PPK apakah 
panel B atau A 

785.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Panel B 

786.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Panel B tidak pernah ditinggalkan disitu 

787.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Siap disitu terus 

788.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Panel B kelurahan apa saja di rekap situ 

789.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Kelurahan bukit indah, ujung lare, ujung baru 

790.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bisa saudara jelaskan apa keberatan saksi 
dan di tps mana terjadi dikelurahan bukit indah 
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791.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Tabe saya koreksi sedikit pak hakim saya 
tinggalkan ruangan Ketika ada kotak suara 
yang mau diambil dibawah digudang karena 
tempat perhitungan dilantai 2 dan Gudang 
dilantai 1 

792.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Berarti pada rekapitulasi TPS 10 kelurahan 
bukit indah saudara hadi?bisa saudara 
jelaskan permasalahan apa yang anda 
saksikan langsung pada saat rekap di TPS 10 

793.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Tabe ada selisih 2 suara, Dimana selisih 2 
suara itu Ketika suara sesuai dengan 
permintaan saksi partai PAN, Nasdem, 
Demokrat untuk membuka kotak suara maka 
kami turun untuk mengambil kotaksuara untuk 
dibuka C planonya ternyata surat suara tsb ad 
di caleg no 1 partai PAN atas nama Rahmi 

794.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya berarti kotak suara diangkat ke atas lalu 
dibuka, apa yang diambil dalam kotak pada 
saat itu 

795.  Saksi/ Muhammad Nurfajar C plano 

796.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Setelah diambil apa C plano ditampilkan? 

797.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Ditampilkan pak hakim 

798.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Setelah ditampilkan apa yang berbeda C 
Salinan dengan C plano 

799.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Jumlah Suara sah 

800.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Apakah pada saat itu ada perbaikan oleh PPK 

801.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Pada waktu itu C plano dibuka karena diakan 
di Kab/Kota yang selisihnya itu pak hakim, jadi 
dihitung Kembali ternyata di C Salinan saksi 
partai PAN kosong di C Plano itu ada 2 

802.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Kejadian itu disaksikan oleh seluruh saksi 
peserta pemilu, apakah setelaj dilakuakan 
perbaikan masih ada saksi yang keberatan 

803.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Keberatannya saksi dahri dia minta berita 
acara surat suara Dimana BA surat itu tidak 
PPk tidak bisa karena berita acara itu ada 
dalam kotak dan masih tersegel. Dan yang ada 
dalam kotak itu hanya berita acara logistic 124 
TPS dikali lima dia Cuma bilang begitu majelis 

804.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Jadi berita acara itu yang diminta saudara 
saksi dahri 

805.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Iya majelis tapi dia minta yang lebih rinci yang 
berupa berapa julah kertas surat suara di tps 
10 itu sedangkan kami tidak bisa untuk 
menghadirkan karena yang ada dalam system 
silon itu dia Cuma menghitung kertas kotak 
suara, dia tidak menghitung apa isinya dalam 
kotak suara itu 

806.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya baik setelah dilakukan perbaikan, apa di 
TPS 26 itu ada dilakukan perhitungan surat 
suara ulang 

807.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 
Iya ada dihitung ulang semua surat suara 
disaksikan oleh saksi dan panwas kecamatan 

808.  Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal Setelah dilakukan itu apakah semunya sudah 
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Asnun klop 

809.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Iya sudah 

810.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik, Silahkan sodara pelapor ada yang ingin 
disampaikan 

811.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terimakasih majelis saudara saksi dipanel B 
bukit indah saat mulai dari TPS 1 sampai TPS 
9 itu tidak dipasang C plano 

812.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Iya 

813.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Pada saat TPS 10 saudara saksimengambil 
kotak DPRD kota karena paa saat itu Plano 
TPS 10 itu berada di semua kotak apa betul 

814.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Iya betul 

815.  Pelapor/Didiet Haryadi Sehingga kotak suara diangkat semua 

816.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Iya betul 

817.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Pada saat hari ke 2 setelah masa dihentikan 
kenapa baru terpasang plano 

818.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Bahwa TPS 1 sampai 9 itu tidak ditampilkan C 
planonya tapi system sirekap ditampilkan 
sedangakn sitem sirekap itu ada plano disitu 
maka itu yang ditampilkan makanya itu yang 
disandingkan c plano yang ada disirekap itu 
disandingkan dengan C Salinan yang 
dipegang oleh saksi, makanya pada waktu 
TPS 2 kelurahan bukit indah ada selisih suara 
dari DPRI dari partai PDIP maka saksi pada 
saat itu atas nama andi parman kebertan 
makanya langsung dibuka sirekap c plano 
ternyata ada suaranya salah satu caleg di 
PDIP pada waktu makanya langsung diadakan 
perbaikan. Memang c plano tidak ditampilkan 
secara fisik tapi yang ada disirekap itu 
ditampilkan makanya ada LCD dan Papan 

819.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Terus yang di TPS 10 saudara saksi melihat 
terjadinya rekapitulasi secara langsung 
pencocokan data 

820.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Iya 

821.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Apakah saudara saksi melihat amplop surat 
suara tidak sah tertulis berapa 

822.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 8 

823.  Pelapor/Didiet Haryadi Dan setelah dicek? 

824.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Ada 4 

825.  Pelapor/Didiet Haryadi Untuk sementara seperti ini pimpinan 

826.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik terimakasih saudara pelapor, selanjutnya 
silahkan saudara terlapor 

827.  Terlapor/Adi Hidayat 
Mohon izin pimpinan, saudara saksi apakah 
saudara masih mengingat hari tanggal pemilu 

828.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 14 februari 2024 hari rabu 

829.  Terlapor/Adi Hidayat 

Pada hari H pemilu kemudian dilakukan 
perhitungan suara sesuai tanggal yang 
ditetapkan KPU dalam posisi saksi sebagai 
sekretaris PPK apa yang sodara saksi siapkan 
untuk kepentingan pelaksanaan rekapitulasi 

830.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Jadi yang kami siapkan itu mempersiapkan 
logistic dan sarana prasarana Gedung yang 
ingin dipakai rekap suara termasuk laptop, 
LCD, Papan dan lain-lain sebagainya, Seingat 
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saksi apakah di kebunraya jompie ada tersedia 
fasilitas jaringan internet, Iya ada dari Kominfo 
dari pemerintah kota pak 

831.  Terlapor/Adi Hidayat 

Berarti pelaksanaan rekapitulasi dibantu 
kominfo atau pemerintah kota, apakah betul C 
plano secara fisik tidak ditampilkan atautidak 
dipasang dipapan tapi ditampilkan di web 
sirekap 

832.  Saksi/ Muhammad Nurfajar Siap dipastikan pak 

833.  Terlapor/Adi Hidayat 
Kemudian tadi diselahnya saksi mengatakan 
bahwa ada plano yang dipasang dari tps 
berpa? 

834.  Saksi/ Muhammad Nurfajar TPS 2 

835.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi plano yang dipasang itu untuk 
pemelihan apa 

836.  Saksi/ Muhammad Nurfajar DPR RI 

837.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi kenapa sampai plano itu 
dipasang 

838.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Karena adanya selisih pak dengan  C Salinan 
yang dipegang saksi ada selisih suara dari 
PDIP dengan yang ditampilkan sirekap untuk 
mencocokkan data tsb saksi meminta untuk 
membuka kotak suara 

839.  Terlapor/Adi Hidayat 
Seingat saksi untuk TPS 2 DPR RI yang 
planonya dipasang siapa yang pasang itu 
plano 

840.  Saksi/ Muhammad Nurfajar PPK pak 

841.  Terlapor/Adi Hidayat Sekian terimakasih 

842.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik sodara saksi pada dasarnya dalil yang 
disampaikan pelapor ada 4 TPS antar lain TPS 
10, TPS 1-9, TPS 26, TPS 01apakah sodara 
saksi tetap berada dalam ruangan rekap pada 
saat ke empat TPS yang saya sebut 

843.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 
Siap ada pak nanti turun Ketika mau ambil 
kotak 

844.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya pasti Ketika saudara saksi turun ambil 
kotak otomatis perhitungan jga dihentikan 
sementara, terkahir pertanyaan saya dari 4 
TPS yang saya sebutkan apakah saudara 
saksi melihat masih ada yang tidak 
terselesaikan keberatan saksi ataukah ketidak 
cocokan suara sah atau tidak sah dari ke 
empat TPS ini tidak terselesaikan 

845.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya semuanya klop pak ketua dan semua saksi 
itu ada beberapa saksi yang menulis catatan 
apakah itu formulir keberatan karena tadi itu 
ada bebrapa yang mereka inginkan sedangkan 
kami tidak bisa penuhi salah satunya tadi itu 
daftar hadir, berita acara kotak itupun tadi pak 
hakim yang soal voting jadi posisinya disana 
pak hakim bukan voting kalo voting otomatis 
kotak suara di tps 10 tidak terbuka karena 
kenapa Cuma 3 partai yang meminta itu 
nasdem, pan, democrat sedangkan yang tidak 
setuju itu PPP, PBB, Golkar, PDIP jadi klo 
voting in ikan dikalah pa khaki 3 laawan 4 jadi 
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tidak ad aitu voting pak hakim andaikan voting 
tidak dibuka kotak bagitu pemahamn kami 

846.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.ZainalAsnun 

Jadi pendapat saudara saksi kotak dibuka 
berdasar tindak lanjut adanya keberatan saksi 
begitu yang dilakukan PPK setelah dibuka 
semua dihitung dan semuanya klop tidak ada 
lagi keberatan saksi, baik terimakasih. Untuk 
pelapor masih ada yang mau disampaikan 

847.  Pelapor/Didiet Haryadi Sudah tidak ada majelis 

848.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Terlapor sudah cukup? 

849.  Terlapor/Adi Hidayat Sudah tidak ada 

850.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 

Saudara saksi tadi sudah menjelaskan terkait 
TPS 1 sampai dengan TPS 9 pada saat rekap 
ditingkat kecamatan menggunakan apa saat 
menampilkan aplikasi sirekap, apakah 
perlakuan ini sama diseluruh TPS yang ada 
dikecamatan soreang 

851.  Saksi/ Muhammad Nurfajar 

Siap sama semua menggunakan aplikasi 
walaupun itu pak hakim C plano manual sudah 
terbuka tetap ditampilkan yang tadi itu terkait 
aplikasi sirekap 

852.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis 
Berarti sirekap ini tetap disandingkan dengan 
yang manula ya? 

853.  Saksi/ Muhammad Nurfajar siap 

854.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Mungkin itu pak ketua 

855.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik sekira demikian terimakasih kehadiran 
saudara fajar dipersilahkan Kembali ketempat. 
Baik selanjutnya karena kita mengundang 
telah hadir ketua dan anggota KPU sebagai 
pihak terkait sebagai Lembaga pemberi 
keterangan yang tentunya pertanyaan-
pertanyaan akan mengarah ke unsur regulasi 
kalaupun ada diatara Lembaga pemberi 
keterangan yang hadir pada saat rekap bisa 
saja memberikan penjelasan juga terkait 
kehadiran beliau disana dipersilahkan saudara 
ketua dan anggota KPU Kota Parepare. Iya 
baik terimakasih kehadiran ketua dan anggota 
KPU jadi sedikit kami jelaskan Lembaga terkait 
pemberi keterangan ini tidak disumpah karena 
beliau sudah mengembang jabatan yang 
sudah diambil sumpah dan janjinya pada saat 
dilantik, selanjutnya pada saudara ada 
beberapa mekanisme yang telah dilakukan 
dalam sidang yang dilakukan oleh teman-
teman PPK yang melakukan koreksi perbaikan 
terutama di TPS 10 Bukit indah yang dilakukan 
perhitungan surat suara ulang pertanyaan 
kepada saudara KPU apakah prilaku yang 
dilakukan teman-teman PPK dibenarkan oleh 
aturan dan Ketika itu dibenarkan saudara bisa 
menjelaskan aturan yang mana yang 
memperbolehkan itu? 

856.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Jadi mohon izin majelis teman-teman terlapor 
dan pelapor terkait PSU(perhitungan surat 
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Parepare suara ulang) pastinya ada dalam PKPU no 5 
tahun 2024 ketika pada saat pelaksanaan 
rekapitulasi ada ketidakcocokan data baik itu di 
C plano, Sirekap atau di C Salinan ketika tidak 
bisa klop maka dilanjutkan ke PSU kemudian 
Ketika terdapat hasil selisihnya maka 
dilakukan koreksi di C Hasil dengan cara di 
TipeX 

857.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya seperti itu ya tapia da satu kejadian 
terungkap dalam sidang ada satu saksi partai 
politik yang tidak ikut memberikan C Salinan 
mereka untuk dilakukan perbaikan menurut 
saudara apakah ini dibenarkan dan apakah ini 
akan mempengaruhi Ketika rekap Tingkat 
berjenjang selanjutnya akan dilanjutkan 

858.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

Kalo sesuai juknis 219 dalam proses 
rekapitulasi jika terdapat atau masih ada 
proses atau mekanisme yang memberatkan 
atau saksi partai politik serta panwascam 
merasa keberatan maka teman-teman PPK 
menyelesaikan pada tingkatan tsb jadi 
sekiranya kalo saksinya tidak ada akan tetap 
dilanjutkan tahapannya karena tidak mungkin 
ditunggu saksinya sampai datang seperti itu 
majelis 

859.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Begini ada satu saksi yang tidak menyerahkan 
C Salinan untuk dikoreksi Ketika ada 
perbaikan apakah perlakuan ini tidak 
mempengaruhi atau tidak menghalangi 
perhitungan selanjutnya 

860.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

Tidak mempengaruhi tetap akan dilanjut 
karena yang menjadi C hasil itu sendiri yang 
teman-teman PPK,PPS,KPPS dan disaksikan 
oleh saksi partai politik serta panwascam untuk 
dikoreksi 

861.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik selanjutnya tadi juga terungkap dalam 
sidang ada beberapa dikelurahan bukit indah 
TPS 1 sampai 9 yang dinyatakan tidak 
memasang C plano dari TPS tetapi hanya 
menampilkan sirekap melalui digital dan 
menyandingkan C hasil yang dipegang saksi 
peserta partai politik, bisa saudara 
menjelaskan Dimana regulasi mengatur 
dengan hal itu 

862.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

Kalo dijuknis 219 pastinya harus ditampilkan 
Cuma karena mungkin adanya mispersepsi 
atau missinformasi kepada teman-teman PPK 
mengenai hal itu makanya kami langsung 
menyampaikan untuk ditampilkan disitu saja 
mungkin persoalannya pimpinan 

863.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Karena difakta persidangan setealh masuk di 
TPS 10 baru ditampilkan C hasil tetapi itutidak 
mempengerahi 

864.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

Tidak mempengerahi kami sudah proscek ke 
PPS dan teman-teman PPK, saksi juga serta 
panwascam tidakada yang bermesalah sekira 
itu tidak mengurangi substansi perolehan hasil 
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yang terjadi diperhitungan bukti indah itu 

865.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik sekira cukup dulu saudara pelapor ada 
yang mau disampaikan ke Lembaga terkait 
pemeberi keterangan yakni KPU 

866.  Pelapor 

Iya hanya tambahan mungkin dan tambahan 
itu dimasukkan Lembaga pemberi keterangan 
dalam hal ini KPU Kota Parepare hanya simple 
saja pak yang pertama Ketika kami sudah 
menyurat masalah DPK dan DPTB dikantor 
saudara, dari TPS 1 ini luar biasa pak DPTB 7, 
DPK 13 ini warning pak sebagai bapak di KPU 
untuk bagaimana kedepannya penyebaran 
data itu. Yang kedua terkait masih dengan itu 
Ketika KTPnya itu bukan asal kota parepare 
apakah berhak dikasih 5 surat suara 

867.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Kalo dia KTP luar parepare dia harus 
mengurus surat pindah memilih kemudian 
akan mendapatkan 1 surat suara kalo dia 
missal diluar provinsi 

868.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Ketika luar provinsi kalo dikasih 5 surat suara 
bagaimana? 

869.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Ini bertanya soal regulasi ya jadi diregulasi itu 
untuk pemilih DPK adalah pemilih ber KTP 
stempat sehingga mendapatkan 5 surat suara 

870.  Pelapor/Didiet Haryadi 5 ya walaupaun dari luar 

871.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Tidak dia harus ber KTP setempat 

872.  Pelapor/Didiet Haryadi Walaupun dari luar begitu walapun dikasih 5 

873.  islah 
Iya kalau dia DPK, kalua dia KTP luar dan 
pindah memilih dia dikasih surat suara sesuai 
dengan hak dia sesuai dengan KTPnya 

874.  Pelapor/Didiet Haryadi Iye makasih majelis sekian 

875.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik silahkan saudara terlapor ada yang mau 
disampaikan 

876.  Terlapor/Adi Hidayat Cukup pimpinan 

877.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Cukup ya, sebelum ini kepada saudara 
pemberi keterangan apakah memungkinkan 
nama, Alamat ktp seseorang sudah berdomisili 
parepare tetapi NIKnya tidak sama dengan 
NIK Parepare pada umumnya 

878.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Jadi begini sepahaman kami ya sebenarnya ini 
kewenangan disdukcapil tetapi sepehaman 
kami setelah bergelut denga data bahwa NIK 
seseorang itu walaupun dia awalnya orang 
yang ber KTP Jakarta terusdia pindah domisili 
ke Parepare dengan mengambil KTP Parepare 
maka NIKnya itu tidak akan berubah hanya 
domisilnya saja 

879.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Berarti alamatnya boleh parepare, kop KTPnya 
pemerintah Kota Parepare namun NIK 
bernomor luar 

880.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Iya memungkinkan karena NIK itu sifatnya 
nasional 

881.  Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal NIK tidak bisa berubah walaupun pindah 
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Asnun domisili. Baik terimakasih kepada lembaga 
terkait 

882.  Terlapor/Adi Hidayat 

Ketika nomor NIknya dari Jakarta pasti ada 
angka didepannya berdasarkan provinsi kalo di 
Sulsel kan 73 parepare 72 terus 03 ya 
soreang. Bagaiman perlakuannya Ketika 7372 
masih NIK soreang tapi data 
kependudukannya dari sorong papua 
semisalnya 

883.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Jadi begini DPTB dulu kan ada 3 jenis data 
pengguna ada namanyan daftar pemilih tetap 
ada Namanya daftar pemilih pindah ada 
Namanya daftar pemilih khusus, kalo dia yang 
bapak tadi sebutkan adalah daftar pemilih 
tetap artinya seseorang yang sudah didaftar 
pemilih dengan NIK yang bersangkutan dia 
bisa memilih diam au mendaftar Dimana dia 
bisa saja memilih disorong tapi dia harus urus 
surat pindah dan dia bisa memilih diparepare 
berdasarkan data NIK yang sudah dia daftar 
sebagai daftar pemilih tetap tapi kalo dia DPTB 
artinya dia harus pindah memilih di Parepare 
jadi dia harus urus surat pindah terus kalo dia 
jenisnya DPK dia tidak boleh diterima 

884.  Pelapor/Didiet Haryadi Kalo DPK tidak boleh diterima 

885.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Anggota KPU Kota 
Parepare Nur Islah 

Iya tidak boleh diterima 

886.  Pelapor/Didiet Haryadi Sekian majelis yang kami dapatkan DPK 

887.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya terimakasih, apakah memungkinkan kop 
ktp tetap Kota Parepare Alamat parepare tapi 
NIKnya masih menggunakan NIK dari luar 

888.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

memungkinkan 

889.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Memungkinkan ya berarti dia sudah pindah 
memilih atau DPK kota Parepare jadi boleh 
dikasih 5 surat suara, sakira itu saja hanya 
mau memperjelas nah selanjutnya Ketika ada 
perhitungan surat suara ulang bahwa ada di 
TPS yang membuka kotak suara tetapi tidak 
menghitung seluruh surat suara hanya sebatas 
melihat surat suara yang tidak sah jumlahnya, 
apakah mekanisme ini memungkinkan di 
Tingkat PPK 

890.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Ketua KPU Kota 
Parepare 

Memungkinkan yang mulia dengan alasan 
Ketika permasalahannya telah terselesaikan 
diberhentikan lalu ditutup Kembali 

891.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik seperti itu ya jadi regulasinya 
memungkinkan ya, sekira demikian. Untuk 
saudara pelapor masih ada yang ditanyakan? 

892.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Saya hanya mau memperjelas saksi ahlih 
untuk dihadirkan 

893.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Nanti setelah ini kami sampaikan. Terlapor 
masih ada? 

894.  Terlapor/Adi Hidayat Cukup majelis 
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895.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Terimaksih kehadiran saudara Lembaga 
pemberi keterengan dipersilahkan Kembali 
ketempat. Selanjutnya pihak terkait juga 
Lembaga pemberi keterangan pengawas 
pemilu kecamatan soreang dipersilahkan untuk 
hadir. Jadi kepada pelapor terlapor terakhir kita 
hadirkan Lembaga pemberi keterangan juga 
sebagai Panwascam soreang yang selalu 
hadir dalam pengawasan rekap Tingkat PPK 
dalam hal ini hadir ketua dan anggota lengkap, 
beliau bertiga ini juga tidak diambil sumpahnya 
karena sudah melekat sumpah jabatan Ketika 
dilantik menjadi ketua dan anggota panwaslu 
kecamatan. Pertamatama terimaksih atas 
kehadiran saudara. Dikelurahan kecamatan 
soreang ada dalil pelapor sebanyak 4 TPS, di 
TPS 10 saudara pemberi keterangan siapa 
yang hadir pada saat itu 

896.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Baik majelis di TPS 10 kebetulan rekan saya 
ibu Andi Asniar yang melakukan pengawasan 
pada saat itu karena kami panwascam ini 
bebrbagi juga disana karena pake panel 2 dan 
melibatkan juga PKD untuk melakukan 
pengawasan 

897.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Saudara Lembaga pemberi keterangan yang 
hadir langsung dalam pengawasan TPS 10 itu 
ibu Andi Asniar ya, bisa saudara jelaskan 
terkait pelaksanaan rekap di TPS 10 ini apa 
ada yang ditemukan mengenai kejadian 
khusus dan keberatan para saksi partai politik 

898.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Iya yang saya saksikan pada saat 
mendapatkan pengawasan di TPS 10 itu 
adanya pengecekan Kembali suara sah dan 
tidak sah karena sebelumnya ada ketidak 
cocokan angka di C plano dan juga dengan 
Salinan yang dipegang saksi, kemudia pada 
saat itu kejealsan didapatkan karena ada 
kesalahan penulisan yang dituliskan ituadalah 
jumlah suara sah yang dituliskan di plano itu 
237 dituliskan di kolom surat suara sah 
sebelumnya itukan sudah dilakukan 
penyandingan Salinan plano dengan c hasil 
dengan yang dimiliki oleh para saksi terkait 
dengan surat suara partai caleg iru dilakukan 
penyandingan sah itu sudah klop kemudian 
pada hasil jumlah suara sah itu ada ketidak 
cocokan stelah terus sudah dilakukan disitu 
dulu surat suara sah tertulis 237 seharusnya 
angka 237 ini adlah angka yang tertulis pada 
kolom jumlah pengguna hak pilih, ini kemudia 
yang salah penulisan oleh KPPSnya kemudian 
dikolom suara sah dan tidak sah tertulis 241 
yang sahnya itu tetap 4 tertulis jadi kalo 237 
ditotal 4 sudah benar 241 tetapi itu salah 
penulisan karena seharusnya itu kan bukan 
suara sah tapi itu suara pengguna pilih 
makanya karena itu berbeda maka dibukalah 
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surat sah dan tidak sah seta surat suara yang 
tidak digunkan kemudian Ketika semua sampul 
surat suara tsb dibuka kemudia klop 

899.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Klop ya jadi hasil pengawasan sodara apakah 
selain yang sodara sebutkan itu masih ada 
kebertan lain 

900.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Ada jadi termasuk ada saksi yang keberatan 
karena ada kesalahan penulisan sampul surat 
suara tidak sah karena disitu kan tertulis 8 
tetapi serasa tidak mengurangi ini yak arena 
Ketika dibuka masih tersegel jumlahnya 
memang 4 jadi murni karena kesalahan 
penulisan kemudian itu apabila diklopkan 
semua jumlah itu memang sesuai dengan 
pengguna hak pilih namun stelah hal ini terjadi 
kemudia ada saksi yang meminta untuk 
dihitung ulang Kembali semua surat suara 
karena khawatir jangan sampe ini ada 
kesalahan lagi kemudian hal ini tidak diterima 
oleh PPK, PPS dan juga banyak saksi yang 
tidak minta dibuka karena alasannya tadi 
sudah melakukan penyandingan data dan 
sudah tidak ada masalah 

901.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Menurut hasil pengawasan sodara apa yang 
Langkah ambil PPK pada saat itu Ketika ada 
ketidak sesuaian dan melihat bahwa disampul 
ternyata ada 8 surat suara tidak sah dan 
ketidak sesuaian C plano dan C Salinan 

902.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Iya pada saat itu hadir juga KPPS memberikan 
keterangan bahwa benar ada kesalahan 
penulisan pada saat di TPS 

903.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Selanjutnya PPK ambil Langkah apa setelah 
ketahuan bahwa ada kesalahan 

904.  
Lembaga 

PemberiKeterangan/Panwaslu 
Kecamtan Soreang 

Memperbaiki C plano dengan cara mentipeX 
kemudian dari angka 291 suara diterima 
menjadi 289 surat suara diperbaiki menjadi 
252 kemudian angka tadi ditulis 237 menjadi 
233 sama total suara sah diubah dari 241 
menjadi 233 

905.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Menurut saudara sebagai pengawas pemilu 
apa yang dilakukan PPK itu dari kacamata 
pengawasan sudah dibenarkan 

906.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Kalo saya sudah sesuai karena sepenuhnya 
kan sudah dilakukan penyandingan data C 
salina yang dipegang oleh saksi dengan plano 
itu tidak ada masalah sampai pada saat 
ditemukan angka karena memang salah 
penulisna disitu jadi untuk emnukan itu harus 
memang dibuka surat suara sah dan tidak 
surat suara yang tidak digunkan karena 
sebelumnya sudah klop tidak ada masalah di 
suara caleg yang dipakai 

907.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik selanjutnya saya persilahkan saudara 
pelapor 

908.  Pelapor/Didiet Haryadi 
Saudari dan saudara Lembaga pemberi 
keterangan saya Cuma mau bertanya apakah 
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saudara hadir di panel A dan B pada saat 
plano tidak terpasang kenpa pihak bawaslu 
kecamatan tidak merekomendasikan ke PPK 
untuk dipasang 

909.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Baik saya jawab terkait c plano yang tidak 
terpasang jadi pada saat itu setelah 
pembukaan dilanjutkan dengan rapat pleno 
dibagi menjadi 2 panel kemudian pimpinan 
sidang bapak adi hidayah, ketua PPS Bukit 
Indah anggota PPS mebuka rapat dilanjutkan 
dengan pembacaan aturan tata tertib kegiatan 
rekap dan salah satu aturan yang disampaikan 
bahwa kegiatan rekap kali ini tidak 
menggunakan plano tetapi menggunakan 
sirekap sebagai alat pembanding Salinan C 
hasil yang dipegang oleh saksi dan 
panwascam dan hasil ini disetujui oleh saksi 
yang hadir pada saat itu, jadi memperjelas lagi 
jadi hasil ini disetujui oleh para saksi yang 
hadir pada saat itu kemudian logistic dinaikkan 
ke atas yang disaksikan oleh saksi, pihak 
keamanan, PPK, Panwascam saat perekapan 
dimulai dari TPS 1 sampai 8 olehnya PPS 
bukit indah mengskorsing kegiatan dari jam 12 
sampe jam 1 siang nanti setelah di skorsing 
barulah dibuka plano itu, kami juga sebagai 
panwascam bahwa baru kemarin kita terima di 
PKPU 5 tahun 2024 itu bahwa proses rekap 
harus dibuka plano itu atau ditempel 

910.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Sedikit menambahkan karena sebelumnya 
juga bahwa dibacakan tata tertib itu memang 
dari PPk menyampaikan menginstruksikan 
bahwa mencocokka menggunakan sirekap 
aplikasi makanyapada saat itu tidak ada juga 
sanggahan karena katanya itu intruksi mungkin 
begitu teknis yang mereka bicarakan na pada 
saat itu dibuka hanya sirekap yang ditampilkan 
melalui screan 

911.  Pelapor/Didiet Haryadi 

Iya lanjut mungkin terkait in ikan TPS 1 smpai 
9 teman-teman dari panwascam sama-sama 
disana pada saat itukan sangat jelas bahwa 
tidak ada plano dan kita berkiblat di sirekap 
akan tetapi dalam perjalannya TPS setelah 
dibuka habis itu diskorsing sampe waktu yang 
tidak ditentukan karena ada KPU RI yang 
menyebutkan sirekap lagi bermasalah terus 
saya mau  bertanya jadi c plano di TPS 1 
sampai 9 bermasalah ya sehingga tidak 
dianggapnya C palno dipasang begitu apa 
menurut pemberi keterangan ini karena c 
plano yang mesti dipasang berdasarkan juknis 
yang ada akan tetapi dihentikan karena 
adanya penyusaian data di sirekap menurut 
Lembaga terkait bagaimana ya? 

912.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Sekali lagi pada saat itu memang sebelum 
KPU menskorsing dengan alasan ada masalah 
pada sirekap memang sampai pada TPS 9 



 

49 
 

kemudian itu kan ditampilkan sirekap 
kemudian dibacakan C Salinan jadi pada saat 
itu karena itu tadi saya pikir ada instruksi atau 
apa biasanya kan langsung ada instruksi baru 
apa lagi sudah dimsukkan dalam tata tertib 
dan semua saksi sepakat tidak yang protes 
pada saat itu 

913.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik sodara terlapor ada yang maau 
disampaikan 

914.  pelapor Cukup majelis 

915.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Ceukup ya, di TPS 26 siapa yang bertugas 
ada beberapa yang disampaikan dalil pelapor 
yang terjadi beberapa data pembanding yang 
tidak sesuai termasuk perbedaan surat suara 
digunakan serta suara sah dan tidak sah 

916.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Berdasarkan laporan hasil pengawasan kami 
memang di TPS 26 ini salah satu saksi dari 
partai democrat atas nama ikbal itu 
mempertanyakan kenapa jumlah surat suara 
tidak sah sama jumlah perolehan parpol dan 
caleg pada hsil c plano jumlah surat suara 224 
kemudian suara tidak sah 7 kemudian suara 
sah dan tidak sah 231 sementara jumlah 
seluruh perolehan suara parpol dan caleg 223 
sehingga diperkirakan ada suara parpol atau 
caleg yang tercecer atau lupa ditulis sebanyak 
1 untuk membuktikannya PPS memanggil 
KPPS yang bertugas di TPS tsb, PPK, PPS 
beserta saksi kemudian bersepakat umtuk 
membuka kotak suara dan memang ini sesuai 
dengan PKPU 5 kemudian menghitung surat 
suara tidak sah maka dari perhitungan itu 
ditemukanlah ada 1 suara tidak sah bergabung 
dalam suara sah, yang seharusnya 7 menjadi 
8 sudah klop kemudian surat suara yang 
digunakan kurang 1 

917.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Setelah dikoreksi apakah masih ada saksi 
yang keberatan selanjutnya? 

918.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Menurut waktu itu sudah tidak ada pak 
menurut LHP kami ini 

919.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Selanjutnya di TPS 01 siapa yang 
bertugas,dari hasil pengawasan sodara ada 
masalah yang timbul pada saat itu 

920.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Secara keseluruhan hasil pengawsan kami 
saya juga tidak terlalu ingat tapi semua 
masalah tsb diselesaikan diloksi tsb 

921.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Secara umum sudah tidakada lagi ya masalah 
baik di TPS 1 tidak ada yang protes dan 
sebagainya 

922.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Seingat saya sudah tidak ada kecuali pas TPS 
10 itu ada salah satu saksi memang berdiri 

923.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik selanjutnya masih ada yang mau 
dismapaikan majelis silahkan 

924.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Saya hanya ingin menyampaikan apakah yang 
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dilakukan PPK, PPS selama dalam rekap di 
kecamatan itu sudah sesuai dengan aturan 
yang ada 

925.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Menurut pengawasan kami teman-teman 
PPK,PPS sudah benar karena itu sudah 
berdasarkan aturan yang dijalankan kecuali 
tadi TPS 1 sampai 9 karena dia tidak 
menempel C plano 

926.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Nanti di tps 10 baru 

927.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Iya betul 

928.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis Itu berdasarkan koreksi pengawas atau saksi 

929.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Berdasarkan koreksi saksi 

930.  Majelis Pemeriksa/Fadly Azis cukup 

931.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Masih ada yang mau ditambahkan 

932.  
Lembaga Pemberi 

Keterangan/Panwaslu Kecamatan 
Soreang 

Yang ingin saya tambahkan untuk keseluruhan 
say aitu berjalan dengan baik memang ada 
protes-protes pada saat itu dengan mengisi 
form keberatan saya kira itu sudah prosuder 
yang ada tapi Sebagian besar juga itu yang 
mengisi form keberatan diselesaikan ditempat 

933.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi itu sesuai dengan hasil pengawasan ya, 
masih ada yang mau ditambahkan, terimaksih 
kehadiran ketua dan anggota panwaslu 
kecamatan soreang sebagai Lembaga pemberi 
keterangan dipersilahkan Kembali 
ketempat.baik agenda selanjutnya adalah 
kesimpulan terus setelah kesimpulan masuk 
agenda putusan, agenda kesimpulan saya 
menyampaikan kepada terlapor dan pelapor 
bisa disampaikan secara lisan pada hari ini 
juga kalo siap tetapi kalo tidak siap maka bisa 
kesimpulan disampaikan secara tertulis majelis 
memberikan waktu sampai tanggal 5 hari 
selasa mengenai permintaan pelapor terkait 
ahlih majelis mempersilahkan yang 
mendalilkan untuk mengahdirkan saksi boleh 
memasukkan keterangan tertulis tapi 
dilengkapi CV bahwa ahlih apa yang 
memberikan keterangan termasuk FC KTP dan 
diserahkan kesekretaris majelis dan akan kami 
masukkan di pertimbangan sebelum dilakukan 
putusan kami ingin mendengarkan jawaban 
dulu apakah mau memberikan kesimpulan 
secara lisan atau tertulis, kepada pelapor dulu 

934.  Pelapor/Didier Haryadi 
Izin majelis kami ingin tertulis hanya 
melampirkan keterangan ahlih 

935.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Ditunggu tanggal 5 palimg lambat pukul 16.00 
dihari kerja, saudara terlapor lisan atau tertulis 
? 

936.  Terlapor/Adi Hidayat 
Mohon izin majelis sesuai dengan 
kesepakatan kami selaku terlapor kami akan 
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menyampaikan kesimpulan secara tertulis 

937.  
Majelis Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi semua terlapor pelapor memberikan 
kesimpulan secara tertulis sekali lagi saya 
ulang dismapaikan kepada sekretaris 5 maret 
paling lambat pukul 16.00 Wita dan 
selanjutnya silahkan berhubungan dengan 
asisten majelis untuk mengenai kelengkapan 
selanjutnya pembacaan putusan akan kami 
sampaikan dengan undangan resmi, demikian 
sidang hari ini dinyatakan di tutup 
assalamualaikum wr. Wb. (ketukan 3X) 

938.  
Sekretaris sidang/Irwan Surya 

Darmawan 

Hadirin dimohon untuk berdiri, majelis 
pemeriksa dipersilahkan meninggalkan ruang 
sidang. Hadirin dipersilahkan duduk Kembali 
dan dipersilahkan meninggalkan ruang sidang, 
terimakasih. 

 


